

ROMÂNIA • MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918”  
DIN ALBA IULIA

CENTRUL PENTRU CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ

UNIVERSITATEA  
1 DECEMBRIE 1918  
DIN ALBA IULIA

## CENTRUL PENTRU CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ

RAPORT DE ACTIVITATE  
2024

	Nume și prenume	Funcția	Data	Semnătura
<b>ELABORAT</b>	Ana-Maria Roman-Negoi	Referent de specialitate	22.01.2025	
<b>AVIZAT</b>	Conf.univ.dr. Cosmin Popa-Gorjanu	Director Centrul pentru Cercetare Științifică și Președinte al Comisiei pentru cercetare științifică, transfer tehnologic, proiecte și resurse	27.01.2025	
	Prof. univ.dr. Ioan-Lucian Popa	Prorector	27.01.2025	

În anul 2024, la nivelul CCȘ s-au desfășurat următoarele activități:

1. *Utilizarea bazei de date a cercetării pe domeniile de specialitate CNATDCU prevăzute în metodologia UAB (elaborată și aprobată în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din 14.12.2017), în cadrul proiectului “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213, în vederea întocmirii raportărilor solicitate privind situația cercetării științifice din universitate.*
2. *Elaborarea Strategiei de cercetare a universității pentru perioada 2025-2029 de către Directorul Centrului pentru Cercetare Științifică.*
3. *Implementarea procedurii operaționale PO – CCȘ – 01 privind susținerea financiară a activității de publicare a rezultatelor cercetării științifice.*
4. *Implementarea Procedurii operaționale PO – CCȘ – 02 privind raportarea rezultatelor activității de cercetare în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.*
5. *Gestionarea activității de raportare bianuală a datelor statistice necesare pentru calcularea indicatorilor Clasei IC2. Cercetare științifică / creație artistică / performanță sportivă, la solicitarea Consiliului Național pentru Finanțarea Învățământului Superior.*
6. *Implementarea Metodologiei de finanțare a cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în baza Ordinului nr. 3721/22 februarie 2023 privind finanțarea cercetării științifice universitare din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat în anul 2023.*
7. *Elaborarea și implementarea Metodologiei de finanțare a cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în baza Ordinului nr. 4067/28 martie 2024 privind finanțarea cercetării științifice universitare din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat în anul 2024.*
8. *Actualizarea Metodologiei de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare.*
9. *Actualizarea Procedurii operaționale PO – CCȘ – 03 privind înființarea, evaluarea și atestarea internă a centrelor de cercetare în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, ediția 1 revizia 1.*
10. *Gestionarea activității de susținere a publicării rezultatelor științifice în reviste și volume de conferință.*
11. *Activități de colectare a informațiilor și evaluare a gradului de îndeplinire a standardelor minime privind cercetarea științifică.*
12. *Derularea procedurii de acordare a burselor de performanță științifică în anul 2024 conform noului Regulament elaborat în anul 2020.*
13. *Sprijin în organizarea manifestărilor științifice și centralizarea datelor privind manifestările științifice organizate în cursul anului 2024 și cele planificate pentru anul 2025.*
14. *Raportarea către instituțiile locale partenere -Consiliul Județean Alba, Prefectura Alba – a datelor privind activitatea de cercetare științifică.*
15. *Furnizarea de informații și situații centralizate către Departamentul de Calitate al universității, în vederea realizării dosarului de evaluare instituțională.*

**1. Utilizarea bazei de date a cercetării pe domeniile de specialitate CNATDCU prevăzute în metodologia UAB (elaborată și aprobată în ședința Senatului Universității “1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din 14.12.2017), în cadrul proiectului “ Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213.**

În cadrul proiectului “Acțiuni suport pentru activități de excelență în cercetare”, cod proiect: CNFIS-FDI-2018-0213, derulat în anul 2018, a fost dezvoltat un sistem informatic de suport al evaluării activităților de excelență în cercetare, care este actualizat anual.

Platforma informatică proprie a Universității “1 Decembrie 1918” din Alba Iulia este disponibilă pe site-ul Centrului pentru Cercetare Științifică, la adresa: <http://cercetare.uab.ro/index.php?pagina=pg&id=9&l=ro>

Pe această pagină sunt afișate link-urile celor 25 de anexe CNATDCU reprezentând comisii de specialitate, în care personalul academic al UAB raportează activitatea didactică și de cercetare științifică. Platforma implementează criteriile prevăzute în *Metodologia de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare*, metodologie care a intrat în vigoare începând cu anul calendaristic 2018 și care în prezent este actualizată, conform aprobării Senatului din data de 25.07.2024.

Cadrele didactice și de cercetare titulare precum și personalul didactic și de cercetare angajat cu normă întreagă pe durată determinată, pe parcursul anului 2024 au introdus datele privind rezultatele activității de cercetare și cea didactică în aplicația dezvoltată. În cursul anului 2024 s-a asigurat monitorizarea și mentenanța bazei de date pentru evaluarea rezultatelor cercetării de către lect. univ. dr. Maria Muntean.

Baza de date a universității este un instrument indispensabil pentru managementul activităților de cercetare desfășurate în cadrul universității. Cu ajutorul bazei de date s-au furnizat informații necesare și documente justificative (extrase în format pdf și xls) pentru tipurile de raportare realizate în cursul anului: raportarea internă privind îndeplinirea standardelor minimale ale activității de cercetare, raportarea datelor privind activitatea de cercetare a cadrelor didactice din universitățile de stat finanțate de la bugetul Ministerului Educației, solicitată de CNFIS, rapoarte pentru dosarele de promovare ale personalului didactic și de cercetare și pentru dosarul de evaluare instituțională care va avea loc în cursul anului 2025.

Semnalăm și în acest an, faptul că, deși baza de date cuprinde informațiile detaliate privind studiile, articolele, cărțile, capitolele sau studiile publicate în volume de studii introduse de personalul academic, este necesară îmbunătățirea funcțiilor acesteia, de a agrega și de a furniza celor care introduc datele respective posibilitatea de a-și descărca într-un format ușor lizibil listele de lucrări aferente fiecărui criteriu din cadrul fișelor de verificare. Pe fondul creșterii volumului de date și exigenței în procesele de raportare, lipsa posibilităților de agregare a informațiilor pe diferite criterii, constituie încă o vulnerabilitate a bazei de date. Este de dorit, cu atât mai mult cu cât în anul 2025 universitatea va face obiectul evaluării instituționale, ca baza de date să poată furniza listele de lucrări fără distorsionarea caracterelor diacritice spre exemplu. Baza de date trebuie să fie utilă nu numai pentru gestionarea informațiilor cu privire la activitățile de cercetare derulate de personalul academic al universității, ci și la nivel individual, directorilor de departamente, decanilor și membrilor corpului academic în generarea documentelor doveditoare solicitate la evaluarea cadrelor didactice, concursuri, etc.

În corelare cu *Metodologia de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare* pentru fiecare comisie în parte este de dorit ca fiecare cadru didactic/cercetător să își poată genera raportul anual din baza de date, fără să mai fie nevoie să completeze un alt tip de anexă.

Ca fond informațional, baza de date îndeplinește scopul pentru care a fost construită în sensul că oferă punctajele obținute de fiecare cadru didactic în parte, dar generarea conținutului și a datelor introduse trebuie să fie îmbunătățită.

În același timp, trebuie să menținem semnalarea riscului cu privire la introducerea eronată sau incompletă a datelor de către utilizatorii bazei de date, aspecte care pot influența negativ procesul de interogare în vederea realizării unor tipuri de raportări. În mod particular, în cazurile în care sunt realizate interogări complexe, pe perioade mari de timp, acuratețea datelor este afectată dacă utilizatorul bazei de date nu completează exact cerințele fiecărui câmp.

## ***2. Elaborarea Strategiei de cercetare a universității pentru perioada 2025-2029 de către Directorul Centrului pentru Cercetare Științifică.***

Strategia privind cercetarea științifică a fost elaborată în conformitate cu obiectivele pe termen mediu ale UAB, în relație firească de continuitate cu planurile din perioada 2020-2024 și cu condițiile prevăzute în legea învățământului superior 199/2023. Strategia a fost adoptată în ședința senatului UAB din data 30 octombrie 2025.

## ***3. Implementarea Procedurii operaționale PO – CCS – 01 privind susținerea financiară a activității de publicare a rezultatelor cercetării științifice.***

În anul 2013 Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”, a adoptat o procedură internă privind susținerea financiară a activității de publicare a rezultatelor cercetării științifice. Acest instrument de finanțare internă a urmărit încurajarea activității cadrelor didactice și cercetătorilor de participare la manifestări științifice și de publicare a rezultatelor cercetării în publicații naționale și internaționale indexate în baze de date recunoscute.

Începând cu anul 2021 susținerea financiară a activității de publicare a rezultatelor cercetării științifice a fost extinsă cu ajutorul fondurilor alocate prin Ordinele Ministerului Educației nr. 3747/28.04.2021, nr. 3126/11.02.2022, nr. 3721/22.02.2023 și nr. 4067/28.03.2024. În acest context, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia” a continuat politica sa de susținere a procesului de publicare, prin alocarea anuală de fonduri proprii în acest scop, în valoare de 30.000 lei/an.

În anul 2022, Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia”, a considerat necesară elaborarea unei noi proceduri privind susținerea financiară a activității de publicare a rezultatelor cercetării științifice, care să respecte, atât standardele actuale privind managementul calității, cât să realizeze și o mai mare responsabilizare a cadrelor didactice și cercetătorilor în ceea ce privește etica cercetării și orientarea publicării rezultatelor lor către reviste științifice de calitate.

Procedura operațională PO – CCS – 01 privind susținerea financiară a activității de publicare a rezultatelor cercetării științifice a fost aprobată de Senatul Universității la data de 29.03.2022 și este disponibilă la [https://www.uab.ro/media/documente/06\\_PO-CCS-01.pdf](https://www.uab.ro/media/documente/06_PO-CCS-01.pdf)

Procedura operațională pentru susținerea financiară a activității de publicare a rezultatelor cercetării științifice are scopul fundamental de a asigura îndeplinirea obiectivelor Strategiei cercetării științifice 2025-2029 a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia privind managementul, monitorizarea și evaluarea rezultatelor cercetării științifice în cadrul UAB. În cursul anului 2024, în contextul disponibilității surselor de finanțare puse la dispoziție prin Ordinele Ministerului Educației nr. 3721/22.02.2023 și nr. 4067/28.03.2024, orientarea cadrelor didactice și cercetătorilor a fost, și de această dată, către utilizarea cu prioritate a acestor fonduri. Au fost înregistrate doar trei solicitări de accesare a fondurilor disponibile,

din partea Departamentului de Educație Fizică și Sport și a Departamentului de Finanțe Contabilitate, în valoare de 800 USD și respectiv 400 lei, reprezentând taxe de publicare a trei articole în reviste, 1 articol în revistă indexată ISI Q4 și 2 articole în revistă indexată ERIH PLUS.

#### ***4. Implementarea Procedurii operaționale PO – CCȘ – 02 privind raportarea rezultatelor activității de cercetare în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.***

Raportarea rezultatelor cercetării, necesare pentru evaluările interne, derulate la nivelul universității și cele instituționale, solicitate de structurile de specialitate din cadrul Ministerului Educației, constituie un proces periodic și complex. Raportarea are consecințe financiare și este esențială pentru creșterea vizibilității și îmbunătățirea calității instituționale, pentru o poziționare cât mai favorabilă în rankingurile interne și internaționale. Spre exemplu, Ordinul nr. 4067/28.02.2024 al Ministerului Educației, pentru aprobarea Metodologiei privind finanțarea cercetării științifice universitare din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat în anul 2024, are la bază raportul de metaranking pentru anul 2023 elaborat de grupul de lucru responsabil de realizarea exercițiului național de metaranking.

[https://www.edu.ro/sites/default/files/fi%C8%99iere/Minister/2024/div/Raport metaranking\\_2023.pdf](https://www.edu.ro/sites/default/files/fi%C8%99iere/Minister/2024/div/Raport%20metaranking_2023.pdf)

Raportarea rezultatelor cercetării implică un management riguros al organizării procesului de raportare, în funcție de specificul său, la toate nivelurile: colectarea, verificarea și interpretarea informațiilor în vederea identificării și remedierii vulnerabilităților și stabilirii direcțiilor strategice pe termen mediu și lung ale universității în domeniul cercetării. Diversificarea tipurilor de raportare și particularizarea organizării informațiilor în funcție de entitatea care solicită informațiile privind rezultatele activității de cercetare ale universității au determinat în anul 2022 elaborarea unei proceduri unice privind raportarea rezultatelor activității de cercetare în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.

În anul 2024 a continuat derularea procesului, conform Procedurii operaționale PO – CCȘ – 02 privind raportarea rezultatelor activității de cercetare în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, aprobată de către Senatul Universității la data de 20.07.2022. Implementarea procedurii de către departamentele universității a fost susținută de către Centrul pentru Cercetare Științifică, care a oferit consiliere și asistență directorilor de departamente și cadrelor didactice care au adresat întrebări în vederea clarificării situațiilor concrete privind modul de redactare și transmitere a documentelor pe fluxul de verificare.

Conform procedurii, este prevăzută la punctul 5.3 *Realizarea și păstrarea evidențelor centralizate ale procesului de raportare din cadrul universității*. Acest lucru implică realizarea la nivelul fiecărui departament și facultate a raportului anual privind activitatea de cercetare derulată la nivelul departamentului precum și planul anual al activității de cercetare la nivelul fiecărui departament și facultăți. Sub acest aspect, implementarea procedurii necesită încă suport și clarificări pentru departamente/facultăți, pentru realizarea cu consecvență, de către acestea, a documentelor prevăzute prin procedură. Aceste documente au fost solicitate departamentelor, în cursul lunii octombrie 2024, în contextul realizării dosarului de evaluare instituțională.

**5. Gestionarea activității de raportare bianuală a datelor statistice necesare pentru calcularea indicatorilor Clasei IC2. Cercetare științifică / creație artistică / performanță sportivă, la solicitarea Consiliului Național pentru Finanțarea Învățământului Superior.**

În cursul anului 2023 a avut loc procesul de raportare a datelor privind activitatea de cercetare a cadrelor didactice din universitățile de stat finanțate de la bugetul Ministerului Educației, conform calendarului comunicat de către minister.

Astfel, toate cadrele didactice și de cercetare titulare angajate în universitate la 1 ianuarie 2023 (inclusiv cele angajate în condițiile art. 294 alin. (3) - (5) din Legea nr. 1/2011, cu normă întregă, cu un contract pe perioadă determinată, valid în perioada de raportare), au raportat, conform cerințelor și recomandărilor CNFIS:

- îndeplinirea standardelor minimale CNATDCU (valabile la 1 ianuarie 2023 – conform OM 6129/20.12.2016), pentru întreaga activitate;
- *indicii Hirsch* ai tuturor cadrelor didactice și de cercetare, calculați pe fiecare platformă: Google Scholar, Web of Science, Scopus (după caz);
- punctajul total realizat de fiecare cadru didactic și de cercetare titular conform *Fișei individuale de articole și brevete – Anexa 5* (pentru ultimii patru ani, perioada 2019-2022) și (după caz) punctajul raportat în *Fișa individuală pentru performanța creației artistice – IC2.3/sportive – Anexele 5.1, 5.2* (pentru ultimii patru ani, perioada 2019-2022), respectiv *Fișa individuală pentru performanța în științele umaniste – Anexa 5.3* în cazul domeniilor umaniste (pentru ultimii patru ani, perioada 2019-2022).

Elementul de noutate al raportării a fost reprezentat de *Fișa individuală pentru performanța în științele umaniste*, care a dat pentru prima dată posibilitatea cuantificării unor rezultate reprezentative în domeniul științelor umaniste, obținute de cadrele didactice ale universității.

În primul trimestru al anului 2024, conform solicitărilor CNFIS, a avut loc actualizarea Anexelor 1 și 6 ale universității, încărcate în platforma ANS, respectându-se termenul limită comunicat de CNFIS – 14.03.2024. Astfel, pentru Anexa 1 - Tabel instituțional privind normarea și activitatea de cercetare a cadrelor didactice și de cercetare titulare din universitate au fost comunicate un număr de 3 observații raportate la un număr total de 172 de cadre didactice și de cercetare. Pentru Anexa 6 – Tabel instituțional Articole și brevete la nivel de universitate IC2.3 (ultimii 4 ani 2019-2022) au fost comunicate un număr de 23 de observații. Dintre acestea, doar în 12 cazuri s-a confirmat necesitatea unor modificări ale informațiilor raportate, pentru restul de 11 cazuri universitatea asumându-și validitatea raportării datelor.

În cursul lunilor aprilie-mai 2024 Conform deciziei Ministerului Educației (ME) privind vizualizarea și verificarea datelor privind activitatea de cercetare raportate de universități (cu data de referință 1 ianuarie 2023), a avut loc procesul de transparentizare între universități. Acesta a avut următoarele etape:

- 25 aprilie – 15 mai, pentru vizualizare și verificare de către universități a datelor raportate de celelalte universități, respectiv transmiterea de observații/solicitări între universități;
- 16 mai – 28 mai, pentru analiză, corectare sau justificare a observațiilor primite de la celelalte universități, respectiv asumare versiune finală a datelor raportate.

În etapa de transparentizare s-au comunicat universității, pentru Anexa 6 – Tabel instituțional Articole și brevete la nivel de universitate IC2.3 (ultimii 4 ani 2019-2022), 3 observații, în urma cărora s-a realizat o nouă actualizare a datelor.

Pentru organizarea eficientă a procesului de raportare, cu toate etapele pe care acesta le implică, inclusiv reverificări în urma observațiilor primite de la CNFIS sau universități (etapa

de transparentizare), în vederea reducerii numărului de erori și a omisiunilor de date la nivelul celor 12 departamente din cadrul universității, personalul Centrului pentru Cercetare Științifică a realizat calendarul raportării, a emis instrucțiuni și clarificări punctuale pentru completarea datelor solicitate, a organizat întâlniri informative cu reprezentanții departamentelor, a intermediat comunicarea cu reprezentanții CNFIS, a oferit asistență în completarea documentelor de către cadrele didactice și centralizarea datelor de către directorii de departamente, a verificat raportarea individuală a fiecărui cadru didactic și cercetător și a asigurat integral realizarea etapei a 2-a de raportare, care a implicat centralizarea datelor și transmiterea lor către CNFIS prin platforma ANS. În cadrul procesului de verificare a datelor de către CNFIS și transparentizare, personalul Centrului pentru Cercetare Științifică a realizat integral toate modificările și actualizările necesare, conform observațiilor.

În vederea reducerii cât mai mult a erorilor de raportare, în perioada iunie-iulie 2024 personalul Centrului pentru Cercetare Științifică a solicitat și verificat pentru întreg personalul didactic și de cercetare titular al universității, informațiile asociate profilului academic Google Scholar, solicitând actualizarea informațiilor acolo unde a fost cazul și asigurând suport tehnic personalului care a solicitat sprijinul.

În toate demersurile care au implicat evaluarea cantitativă și calitativă a universității noastre, în vederea asigurării unei finanțări optime, Centrul pentru Cercetare Științifică a beneficiat de sprijinul permanent al directorilor de departamente, decanilor facultăților, Prorectorului II și Rectorului și al reprezentanților Biroului Personal Salarizare.

**6. Implementarea Metodologiei de finanțare a cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în baza Ordinului nr. 3721/22 februarie 2023 privind finanțarea cercetării științifice universitare din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat în anul 202.**

În cursul anului 2023 prin Ordinul Ministrului nr. 3.721 din 22 februarie 2023, publicat în Monitorul Oficial nr. 232, din 21 martie 2023, Ministerul Educației a constituit fondul dedicat cercetării științifice universitare. Fondul acordat Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, a fost în valoare de **826.680 lei**. Alocările anuale constante ale Ministerului Educației (anii 2021, 2022, 2023) au asigurat personalului didactic și de cercetare stabilitatea planificării și desfășurării pe termen mediu și lung a activităților specifice în vederea obținerii de rezultate încadrabile în tipurile de evaluare instituțională sau individuală, în vederea promovării în funcție.

Conform Metodologiei aprobate, fondurile alocate în anul 2023 s-au distribuit pe următoarele categorii, în vederea susținerii activității de cercetare științifică din cadrul universității, în acord cu obiectivele stabilite în Planul strategic:

- Categoria 1, destinată susținerii activității de cercetare științifică a studenților, masteranzilor și doctoranzilor universității;
- Categoria 2, destinată recompensării rezultatelor activității de cercetare științifică, activităților sportive și de creație artistică realizate de către cadrele didactice și cercetătorii universității în anul 2022.
- Categoria 3, destinată obținerii de rezultate ale activității de cercetare științifică de către cadrele didactice și cercetătorii universității în anul 2023. S-a urmărit creșterea performanței prin încurajarea activităților și temelor de cercetare ale cadrelor didactice și cercetătorilor din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. Se susțin cheltuieli necesare creșterii calității resursei umane specializate și obținerii de rezultate încadrabile în criteriile CNATDCU pe fiecare Comisie de specialitate, criterii stabilite prin Ordinul 6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice

din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare.

- Categoria 4, destinată activităților specifice privind managementul cercetării științifice și transferului tehnologic și susținerii infrastructurii de cercetare a universității. Se urmărește achiziția de resurse științifice pentru Biblioteca universității, susținerea activității de management al cercetării științifice din cadrul Centrului pentru Cercetare Științifică și a Centrului pentru Transfer Tehnologic.

Situația detaliată a cheltuielilor și indicatorilor asociați anului 2023 este disponibilă în Raportul anual al Centrului pentru Cercetare Științifică, afișat la adresa

<https://www.uab.ro/centre/1-centrul-pentru-cercetare-stiintifica/rapoarte-si-regulamente/>

În cursul anului 2024, lunile ianuarie-februarie, în condițiile raportării sumelor necheltuite în cursul anului 2023, au putut fi efectuate cheltuieli pentru obținerea de rezultate ale activității de cercetare științifică de către cadrele didactice și cercetătorii universității.

Au fost susținute un număr de 23 de solicitări pentru obținerea de rezultate încadrabile în criteriile CNATDCU pe fiecare Comisie de specialitate, criterii stabilite prin Ordinul 6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare.

Conform prevederilor Ordinului 3721/2023 art. 6 au fost realizați următorii indicatori:

Cercetători și personal auxiliar de cercetare susținuți	1
Participări la workshopuri, traininguri, stagii de perfecționare	-
Participări la manifestări științifice naționale	-
Participări la manifestări științifice internaționale	7
Teme de cercetare/creație artistică din planul strategic propriu susținute	-
Laboratoare de cercetare/creație artistică susținute	-
Laboratoare de cercetare/creație artistică dezvoltate	-
Articole ISI/brevete/alte realizări din activitatea de cercetare	9 articole ISI 3 articole ERIH PLUS 4 cărți
Participări la saloane de invenție/târguri/expoziții cu produse realizate din activitatea de cercetare	-
Rankinguri în care este prezentă Universitatea	-

- Sub aspect financiar, solicitările prezentate au însumat un total de: 13.396,87 lei, 18.613,52 Euro și 6.438,70 USD.

Acest proces complex de susținere financiară a activităților de cercetare s-a derulat cu sprijinul Serviciului Contabilitate și Biroului Personal Salarizare ale universității.

**7. Elaborarea și implementarea Metodologiei de finanțare a cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în baza Ordinului nr. 4067/28 martie 2024 privind finanțarea cercetării științifice universitare din cadrul instituțiilor de învățământ superior de stat în anul 2024.**

În cursul anului 2024 prin Ordinul Ministrului nr. 4.067 din 28.03.2024, publicat în Monitorul Oficial nr. 373 din 19 aprilie 2024, Ministerul Educației a constituit fondul anual dedicat cercetării științifice universitare. Fondul acordat Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, a fost în valoare de **820.270 lei**. Politica constantă a Ministerului Educației, de



alocare a unui fond special dedicat, atât susținerii activităților pe care le implică cercetarea științifică (deplasări pentru participări la conferințe naționale și internaționale, achiziții specifice, taxe de publicare, cursuri de perfecționare), cât și recompensării performanței individuale, a permis cadrelor didactice și cercetătorilor din universitate o îmbunătățire evidentă a scorurilor individuale anuale și a contribuit în mod direct la asigurarea unui climat de stabilitate profesională.

În cadrul Centrului pentru Cercetare Științifică a fost elaborată Metodologia de finanțare a cercetării științifice din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în baza Ordinului nr. 4067/28 martie 2024, aprobată de Senatul universitar la data de 19.06.2024, în vederea asigurării unei utilizări transparente a fondurilor publice alocate.

<https://www.uab.ro/centre/1-centrul-pentru-cercetare-stiintifica/postari/202-ccs-noutati/>

Principiile care au stat la baza elaborării Metodologiei au fost:

- Distribuirea echitabilă a fondurilor alocate, în vederea acoperirii unui segment largit de beneficiari, de la studenți până la profesori universitari și a unor tipuri de cheltuieli care contribuie în mod direct la susținerea activității de cercetare științifică, de la cercetarea propriu zisă până la managementul cercetării sau transferul tehnologic;
- Nevoia de stimulare a performanței reale, competitive, în corelare cu politicile de ierarhizare universitară ale Ministerului Educației, care au la bază criteriile rankingurilor internaționale.

Fondurile au fost distribuite pe 4 categorii:

Categoria 1, destinată susținerii activității de cercetare științifică a studenților, masteranzilor și doctoranzilor universității;

Categoria 2, destinată recompensării rezultatelor activității de cercetare științifică, realizate de către cadrele didactice și cercetătorii universității în anul 2023;

Categoria 3, destinată obținerii de rezultate ale activității de cercetare științifică de către cadrele didactice și cercetătorii universității în anul 2024. Se urmărește creșterea performanței prin încurajarea activităților și temelor de cercetare ale cadrelor didactice și cercetătorilor din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. Se susțin cheltuieli necesare creșterii calității resursei umane specializate și obținerii de rezultate încadrabile în criteriile CNATDCU pe fiecare Comisie de specialitate, criterii stabilite prin Ordinul 6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare.

Categoria 4, destinată activităților specifice privind managementul cercetării științifice și transferului tehnologic și susținerii infrastructurii de cercetare a universității. Se urmărește achiziția de resurse științifice pentru Biblioteca universității, susținerea activității de management al cercetării științifice din cadrul Centrului pentru Cercetare Științifică și a Centrului pentru Transfer Tehnologic.

Din fondurile disponibile în cadrul Ordinului nr. 4067/2024, în cursul anului 2024 au fost aprobate, în scopul susținerii activităților de cercetare:

- Un număr total de 33 de solicitări pentru recompensarea rezultatelor activității de cercetare științifică, realizate de către cadrele didactice și cercetătorii universității în anul 2023, în valoare totală de **283.166,66 lei**, pentru un număr total de 103 articole.
- S-au avut în vedere contribuțiile individuale la finanțarea suplimentară aferente anului 2023 ca și an de publicare. Detalierea în ceea ce privește contribuțiile științifice este conform tabelelor de mai jos:

Nr. articole								
Nature/Science	ISI Roșu	ISI Galben	ISI Alb	ISI Arts&Humanities	ISI Emerging Sources Citation Index	ERIH Plus/SCOPUS	ISI Proceedings	IEEE Proceedings
-	36	23	9	1	13	20	1	-

Contribuție individuală articole (articole întregi rezultate din însumarea cotelor părți revenind autorilor din UAB)								
Nature/Science	ISI Roșu	ISI Galben	ISI Alb	ISI Arts&Humanities	ISI Emerging Sources Citation Index	ERIH Plus/SCOPUS	ISI Proceedings	IEEE Proceedings
-	9.07	5	3.15	1	4.11	13.08	0.25	-

- Un număr total de 75 de solicitări pentru obținerea de rezultate încadrabile în criteriile CNATDCU pe fiecare Comisie de specialitate, criterii stabilite prin Ordinul 6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare.

ARTICOLE TOTAL – 67 articole, 3 capitole volum colectiv													
Nature/Science	ISI Roșu	ISI Galben	ISI Alb	ISI Arts&Humanities	ISI Emerging Sources Citation Index	ERIH Plus/SCOPUS	ISI Proceedings	IEEE Proceedings	Carte de autor	Volum colectiv	Capitol într-un volum colectiv	Ediție critică	Traducere
-	25	16	11	1	10	2	2	-	-	-	3	-	-

Contribuție individuală articole (articole întregi rezultate din însumarea cotelor părți revenind autorilor din UAB)													
Nature/Science	ISI Roșu	ISI Galben	ISI Alb	ISI Arts&Humanities	ISI Emerging Sources Citation Index	ERIH Plus/SCOPUS	ISI Proceedings	IEEE Proceedings	Carte de autor	Volum colectiv	Capitol într-un volum colectiv	Ediție critică	Traducere
-	7.44	4.72	1.42	0.5	4.41	2	0.83	-	-	-	1.26	-	-

Conform prevederilor Ordinului 4067/2024 au fost realizați următorii indicatori:

Cercetători și personal auxiliar de cercetare susținuți	2
Participări la workshopuri, traininguri, stagii de perfecționare	-
Participări la manifestări științifice naționale	-
Participări la manifestări științifice internaționale	15
Teme de cercetare/creație artistică din planul strategic propriu susținute	2
Laboratoare de cercetare/creație artistică susținute	-
Laboratoare de cercetare/creație artistică dezvoltate	-
Articole ISI/brevete/alte realizări din activitatea de cercetare	67 articole ISI ; 3 capitole în volume colective; 1 brevet național; 1 marca înregistrată EUIPO
Participări la saloane de invenție/târguri/expoziții cu produse realizate din activitatea de cercetare	-
Rankinguri în care este prezentă Universitatea	1

- Fondurile alocate prin Ordinul Ministrului 4067/204 au fost utilizate și pentru consolidarea activității de management al cercetării. Au fost înregistrate un număr de 5 solicitări, în valoare totală de 67.840,77 lei pentru achiziții de materiale consumabile și pentru două abonamente de specialitate: SINTACT (aplicație legislativă necesară Departamentului de Științe Juridice și Administrative) și TURNITIN (cea mai actuală aplicație de detectare a plagiatului, accesibilă la nivelul întregii universități)
- Sub aspect financiar, solicitările prezentate au însumat un total de: 118.427,63 lei, 73.197 Euro (aprox. 365.985 lei), 13.630,80 USD (aprox. 64.065 lei), 4.760 CHF (25.704 lei).
- Se constată că, față de valoarea alocată prin Ordinul ME 4067/2024, de 820.270 lei, universitatea a suplimentat, din fondurile proprii, cu suma de 109.931,63 lei cheltuielile necesare pentru susținerea activității de cercetare.

Acest proces complex de susținere financiară a activităților de cercetare s-a derulat cu sprijinul Serviciului Contabilitate și Biroului Personal Salarizare ale universității.

#### **8. Actualizarea Metodologiei de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare.**

Metodologia de evaluare periodică a calității personalului didactic și de cercetare este unul din instrumentele interne principale de analiză a rezultatelor în domeniul cercetării, care stă la baza elaborării strategiei și planurilor de acțiune pe termen lung ale universității.

Acesta a fost conceput în acord cu criteriile stabilite prin Ordinul 6129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare și prevede pragul minim de performanță cerut fiecărui cadru didactic și de cercetare.

Personalul didactic încadrat la funcțiile de conferențiar și profesor are obligația îndeplinirii anuale a standardelor minimale pentru poziția deținută, iar verificarea are loc în cadrul procesului de raportare bianuală pentru calcularea indicatorilor Clasei IC2 - Cercetare

științifică / creație artistică / performanță sportivă, la solicitarea Consiliului Național pentru Finanțarea Învățământului Superior

În cursul lunii iulie 2024 a fost inițiată o nouă actualizare a Metodologiei de evaluare periodică a personalului didactic și de cercetare, cod COD: M-CD-2, ediția a II-a revizia 1, aprobată de Senatul Universității la data de 25.07.2024. Actualizarea a vizat modificarea standardelor minimale prin introducerea unei noi comisii – Comisiei nr. 20 – Medicină - și a standardelor minimale anuale pentru cadrele didactice, comunicate de către directorul Departamentului de Științe Sociale, dna. lect. univ. dr. Angela Bara.

**9. Actualizarea Procedurii operaționale PO – CCȘ – 03 privind înființarea, evaluarea și atestarea internă a centrelor de cercetare în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, ediția 1 revizia 1.**

Întrucât activitatea de cercetare științifică este esențială pentru creșterea vizibilității și îmbunătățirea calității instituționale, în cursul anului 2022 a fost elaborată Procedura operațională PO – CCȘ – 03 privind înființarea centrelor de cercetare în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.

În anul 2024, în contextul realizării unor analize interne privind activitatea de cercetare științifică și rezultatele obținute în ultimii 5 ani, cu scopul pregătirii documentațiilor specifice în vederea realizării evaluării instituționale de către ARACIS, procedura a fost actualizată prin includerea următoarelor secțiuni noi: Evaluarea și atestarea internă a centrelor de cercetare științifică și Autoevaluarea anuală a centrelor de cercetare.

Actualizarea procedurii s-a realizat în urma consultării cu directorii departamentelor din cadrul universității.

Conform Expunerii de motive, întocmită de Directorul CCȘ, prin Procedura de înființare, evaluare și atestare internă a centrelor de cercetare, CCȘ a intenționat să pună la dispoziția comunității academice din UAB un instrument de autoevaluare și stabilire a unor măsuri de organizare a activităților interne la nivelul facultăților și departamentelor. Colectarea datelor privind rezultatele cercetării științifice, concretizate în numărul de comunicări științifice, articole, studii, capitole, cărți, volume de studii, conferințe, congrese, proiecte finanțate, etc. ne oferă date precise și seci cu privire la activitatea de cercetare în ansamblul ei. Cantitativ, acestea pot crește, stagna sau scădea, oferind astfel indicii cu privire la evoluția activităților unor grupuri de cercetare organizate sub forma centrelor. Organizarea internă, interacțiunile și comunicarea din cadrul centrelor sunt activitățile generatoare de analize, dezbateri, confirmări/infirmary de rezultate, idei de cercetare, soluții științifice. Ședințele de lucru, comunicările, mesele rotunde, seminariile, conferințele invitate, prezentarea de work-in-progress, rapoarte de cercetare reprezintă activitățile pe care centrele le pot organiza periodic în scopul obținerii de rezultate ale cercetărilor care trebuie să fie înregistrate și prezentate în portofoliul de realizări ale acestora și în rapoartele anuale de activitate.

Procedura este disponibilă la adresa web

<https://www.uab.ro/centre/1-centrul-pentru-cercetare-stiintifica/postari/202-ccs-noutati/>

**10. Gestionarea activității de susținere a publicării rezultatelor științifice în reviste și volume de conferință.**

În anul 2022 a fost elaborată Procedura operațională PO – CCȘ – 01 privind susținerea financiară a activității de publicare a rezultatelor cercetării științifice. Procedura a fost afișată pe pagina web a Centrului pentru Cercetare Științifică.

[https://www.uab.ro/media/documente/06\\_PO-CCS-01.pdf](https://www.uab.ro/media/documente/06_PO-CCS-01.pdf)

Suținerea financiară din fondurile proprii ale universității pentru publicarea sau revizuirea lingvistică pentru anul 2024 a fost de 30.000 lei, conform Adresei nr. 1794/23.01.2024 aprobată de Senatul universității la data de 31.01.2024.

Suma totală solicitată a fost de 4.240,48 lei din totalul de 30.000 lei alocați.

Așa cum se poate constata din consultarea tabelului de mai jos, interesul pentru accesarea acestui instrument de finanțare internă a continuat să scadă și în anul 2024. Acest aspect se justifică în condițiile în care în anul 2024 a continuat implementarea utilizării fondurilor alocate de Ministerul Educației prin Ordinele 3721/2023 și 4067/2024 care susțin publicarea rezultatelor cercetării prin acoperirea integrală a taxelor pentru publicare/revizie lingvistică pentru un articol, indiferent de numărul de autori.

Reiterăm poziția Centrului pentru Cercetare Științifică prin care considerăm că trebuie continuată această formă de sprijinire a publicării rezultatelor științifice prin acoperirea cheltuielilor publicare sau de proofreading necesare pentru acceptarea publicării în reviste internaționale în limbi de circulație, având în vedere stabilitatea și predictibilitatea acestui instrument de finanțare, în comparație cu alocațiile primite de universitate din alte surse. Aceste instrumente reflectă în mod concret efortul universității de a stimula publicarea în revistele cu vizibilitate, selectate de CNFIS în evaluarea anuală în vederea acordării finanțării suplimentare sau intern, prin standardele de performanță.

Suma necheltuită pe anul 2024 a fost de 25.759,52 lei.

<i>Nr. crt.</i>	<i>Departament</i>	<i>sume alocate</i>	<i>sume plătite</i>	<i>dif. de plată</i>	<i>disponibil rămas</i>
1	<i>Istorie, Arheologie, Patrimoniu</i>	2.608	0	0	2.608
2	<i>Litere</i>	3.423		0	3.423
3	<i>Administrarea Afacerilor și Marketing</i>	2.119	0	0	2.119
4	<i>Finanțe-Contabilitate</i>	2.119	400	0	1.719
5	<i>Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului</i>	3.260		0	3.260
6	<i>Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică</i>	4.083		0	4.083
7	<i>Drept și Științe Administrative</i>	2.934	0	0	2.934
8	<i>Științe Sociale</i>	1.467	0	0	1.467
9	<i>Educație Fizică și Sport</i>	2.445	3.840,48	0	- 1.395,48
10	<i>Pregătirea Personalului Didactic</i>	2.119	0	0	2.119
11	<i>Teologie Ortodoxă</i>	1.141	0	0	1.141
12	<i>Artă Religioasă</i>	2.282	0		2.282
	<b>TOTAL</b>	<b>30,000.00</b>	<b>4.240,48</b>	<b>0</b>	<b>25.759,52</b>

### **11. Activități de colectare a informațiilor și evaluare a gradului de îndeplinire a cerințelor minimale privind cercetarea științifică.**

Pentru anul 2024 se constată faptul că 194 de cadre didactice și cercetători au depus raportul anual privind îndeplinirea standardelor minimale. Conform Procedurii operaționale PO – CCȘ – 02 privind raportarea rezultatelor activității de cercetare în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, rapoartele individuale au fost predate directorilor de departament de fiecare membru al corpului academic. Directorul de departament a realizat

verificarea rapoartelor membrilor departamentului și a predat arhiva cu documente și situația centralizată a departamentului către Centrul pentru Cercetare Științifică.

În majoritatea cazurilor de raportare informațiile privind articolele publicate au fost însoțite de linkul de acces pentru verificare, care a facilitat identificarea rezultatelor.

Din cele 186 rapoarte depuse se constată îndeplinirea standardelor minime de 174 cadre didactice și cercetători. Nivelul de îndeplinire a criteriilor minime a fost **93,54 %** din cadrele didactice și cercetătorii universității (174 din 186 cadre didactice și cercetători activi în anul 2024).

Departamentul	Nr. total de membri*	Nr. de membri care au depus raportul privind îndeplinirea criteriilor minime	Nr. de membri care au îndeplinit criteriile minime	Nr. de membri care nu au îndeplinit criteriile minime
DSS	10	10	7	3 S-a prezentat justificarea neîndeplinirii
DSJA	18	18	18	-
DEFS	18	18	11	7 S-a prezentat justificarea neîndeplinirii
DPPD	13	13	13	-
DAAMK	13	13	13	-
DFC	13	13	13	-
DIAP	16	16	16	-
D LITERE	22	22	22	-
DCICIM	20	18 (1 cadru didactic în concediu creștere copil)	18	2 (1 cadru didactic în concediu creștere copil)
DIME	26	24 (2 cadre didactice în concediu de maternitate)	22	2
DAR	11	11	11	-
DTO	14	11	11	3 cadre didactice nu au depus raportul
<b>Total</b>	<b>194</b>	<b>187</b>	<b>175</b>	<b>17</b>

**Situația personalului didactic și de cercetare la data de 31.12.2024 se prezintă astfel:**

Funcția didactică	Număr angajați cu normă întreagă pe durată nedeterminată (titulari)	Număr angajați cu ½ normă pe durată nedeterminată	Număr angajați cu normă întreagă pe durată determinată. Contracte active la data de 31.12.2024
Profesor universitar	31	-	-
Conferențiar universitar	65	-	-
Lector universitar	72	-	-
Asistent universitar	3	-	17
Cercetători	6	1 – cumul 1 – titular	-
<b>TOTAL</b>	<b>177</b>	<b>2</b>	<b>17</b>

**Publicații 2024<sup>1</sup>**

Fondurile disponibile în anul 2024 prin Ordinele Ministerului Educației nr. 3721/2023 și 4067/2024 au susținut în mod consistent activitatea de cercetare științifică derulată în universitate și concretizată în publicații.

În tabelul de mai jos sunt indicate pe categorii de reviste, volume de conferință, volume de studii, cărți, monografii, tratate, dicționare, numărul de contribuții realizate de membrii fiecărui departament. Informațiile centralizate au fost realizate cu sprijinul administratorului bazei de date. Informațiile prezentate sunt extrase din baza de date la data de 17 ianuarie 2025, conform raportării personalului didactic și de cercetare. Anexăm raportului situațiile extrase din baza de date (Anexa 1).

Facultatea	Departament	Reviste			Volume colective / de conferință / proceedings			Cărți / Capitate cărți / Dicționare / Monografii / Tratate	
		ISI	BDI	Fără BDI ISI	ISI	BDI	Fără BDI ISI	Internaționale	Naționale
Istorie, Litere și Științe ale Educației	Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	3	22	-	-	-	2	1 capitol	2 cărți
	Departamentul de Filologie	1	20	10	-	1	-	2 capitate	1 capitol
Științe Economice	Departamentul de Finanțe-Contabilitate	13	12	1	-	-	-	-	1 carte
	Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	23	5	-	-	1	1	-	6 cărți
Informatică și Inginerie	Departamentul de Informatică Matematică și Electronică	54	6	-	10	5	-	-	2 cărți
	Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	3	13	-	-	1	-	-	-
Drept și Științe Sociale	Departamentul de Științe Juridice și Administrative	-	20	-	-	2	4	1 capitol	-
	Departamentul de Științe Sociale	-	9	-	-	-	1	-	3 capitate
	Departamentul de Educație Fizică și Sport	19	3	-	-	-	1	-	2 cărți
	Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	6	14	-	-	4	1	-	3 cărți+ 2 capitate

<sup>1</sup> Frațiunile reprezintă cota parte din articolele întregi corespunzătoare contribuției care revine departamentului în funcție de numărul autorilor din departament.

Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă și Artă Religioasă	-	12	-	-	7	1	-	4 cărți+ 2 capitole
	Școală Doctorală – Contabilitate	-		-	-	-	-	-	-
Școală Doctorală	Școală Doctorală – Filologie	-	5	-	-	-	-	-	-
	Școala Doctorala – Istorie	-		-	-	-	-	-	-
	Școala Doctorala – Teologie	-		-	-	-	-	-	-

**Tabel comparativ al datelor privind publicațiile științifice pe anii  
2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023**

TOTAL UAB	Reviste			Volume colective / de conferință / proceedings			Cărți / Capitole cărți/ Dicționare / Monografii / Tratate	
	ISI	BDI	Fără BDI ISI	ISI	BDI	Fără BDI ISI	Interna- ționale	Naționale
<b>Total 2018</b>	<b>25</b>	<b>64</b>	<b>15</b>	<b>23</b>	<b>24</b>	<b>10</b>	<b>6</b>	<b>31</b>
<b>Total 2019</b>	<b>40</b>	<b>96</b>	<b>25</b>	<b>20</b>	<b>19</b>	<b>14</b>	<b>4</b>	<b>57</b>
<b>Total 2020</b>	<b>41</b>	<b>113</b>	<b>29</b>	<b>19</b>	<b>25</b>	<b>9</b>	<b>16</b>	<b>43 (2 capitole)</b>
<b>Total 2021</b>	<b>37</b>	<b>152</b>	<b>17</b>	<b>9</b>	<b>26</b>	<b>4</b>	<b>3+18 capitole</b>	<b>21+3 capitole</b>
<b>Total 2022</b>	<b>59</b>	<b>128</b>	<b>24</b>	<b>19</b>	<b>27</b>	<b>2</b>	<b>14 capitole</b>	<b>9 cărți 12 capitole</b>
<b>Total 2023</b>	<b>79</b>	<b>148</b>	<b>18</b>	<b>8</b>	<b>27</b>	<b>11</b>	<b>12 capitole</b>	<b>9 cărți 9 capitole</b>
<b>Total 2024</b>	<b>122</b>	<b>141</b>	<b>11</b>	<b>10</b>	<b>21</b>	<b>11</b>	<b>3 capitole</b>	<b>20 cărți 8 capitole</b>

### **12. Derularea procedurii de acordare a burselor de performanță științifică în anul 2024**

Bursele de performanță în cercetarea științifică se acordă studenților și masteranzilor Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia care propun și realizează un proiect de cercetare științifică pe perioada acordării acesteia.

În anul 2024 Regulamentul pentru acordarea burselor de performanță științifică a fost actualizat cu ediția a II-a, revizia 0, aprobată de către Senatul Universității la data de 04.10.2024. S-a urmărit o creștere a gradului de implicare a departamentelor în etapele I și II de selecție, etape care presupun primirea dosarelor de concurs la secretariatele facultăților, verificarea și dezbaterrea propunerilor de proiecte în cadrul departamentelor și transmiterea descrierii proiectului în format anonimizat către Centrul pentru Cercetare Științifică pentru evaluarea externă prin procedura *double blind peer review* și contractarea proiectelor declarate câștigătoare a rămas în atribuția Centrului pentru Cercetare Științifică.

În cursul anului 2024 s-au derulat două competiții pentru acordarea burselor de performanță: sesiunea aprilie-iunie 2024 și sesiunea octombrie-decembrie 2024. Observațiile



de specialitate formulate de către evaluatorii externi la adresa proiectelor evaluate constituie motive de reflecție cu privire la măsurile de adoptat în vederea îmbunătățirii calității proiectelor de cercetare propuse de studenți și a menținerii standardelor de calitate care definesc acordarea bursei de performanță.

Și în cadrul competițiilor din anul 2024 am constatat faptul că mediul academic românesc continuă să răspundă pozitiv solicitărilor de evaluare externă, *pro bono*, a proiectelor de cercetare studențească. Din corespondența cu evaluatorii, unul din elementele apreciate în mod deosebit a fost păstrarea anonimității, atât a aplicantului, cât și a identității evaluatorului, centrul de greutate al procesului concentrându-se strict pe calitatea proiectului propus. Este notabil faptul că unii evaluatori externi au exprimat aprecieri și felicitări la adresa universității pentru aplicarea modelului de selecție prin evaluare externă, care implică efort și dificultăți, dar care contribuie la îndeplinirea obiectivului strategic stabilit. Aceste constatări ne sporesc încrederea în soliditatea, profesionalismul și buna credință a celei mai mari părți a personalului academic al universităților românești și nu mai puțin ne întăresc convingerea că aplicarea principiului evaluării externe este funcțională și o garanție a îmbunătățirii calității.

Beneficiarii bursei de performanță în cercetarea științifică acordată din venituri proprii în urma derulării competiției din perioada *aprilie-iunie 2024*, avizați conform Hotărârii Consiliului de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 27.06.2024 au fost:

1. **Bzovii Teodora**, Facultatea de Științe Economice, specializarea Administrarea Afacerilor în Comerț, Turism, Servicii;
2. **Cândea Alexandra**, Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației, specializarea Limba și literatura română – Limba și literatura engleză;
3. **Cobzac Jasmina**, Facultatea de Științe Economice, specializarea Marketing;
4. **Golban Valeria-Nicoleta**, Facultatea de Științe Economice, specializarea Marketing;
5. **Teoc Alexandru Emanuel**, Facultatea de Informatică și Inginerie, specializarea Electronică Aplicată.

Perioada de acordare a bursei a fost iulie-decembrie 2024. Beneficiarii bursei de performanță științifică au întocmit un Raport științific intermediar avizat de îndrumătorul științific și Raportul științific final, transmis pentru evaluare către evaluatorul extern, la care s-au anexat lucrările publicate, manuscrisele acceptate spre publicare, comunicări sau postere la conferințe științifice, premii și alte rezultate obținute.

Din rapoartele depuse la finalizarea stagiului, în ianuarie 2025, de beneficiarii bursei de performanță științifică, s-a constatat că toți beneficiarii au îndeplinit obiectivele asumate prin contract de a participa la conferințe științifice și de a publica rezultatele cercetărilor.

Beneficiarii bursei de performanță în cercetarea științifică acordată din venituri proprii în urma derulării competiției din perioada octombrie-decembrie 2024, aprobate conform Hotărârii Consiliului de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din data de 17.12.2024 au fost:

1. **Hancheș Ema-Ana**, Facultatea de Drept și Științe Sociale, specializarea Drept;
2. **Golovco Maria**, Facultatea de Științe Economice, specializarea Auditul și Controlul Agenților Economici;
3. **Ursu Nadina**, Facultatea de Științe Economice, specializarea Administrarea Dezvoltării Regionale Durabile;
4. **Negrea Mihai**, Facultatea de Științe Economice, specializarea SICADM;
5. **Maier Marielena**, Facultatea de Informatică și Inginerie, specializarea Ingineria Mediului;
6. **Cîmpean Marius**, Facultatea de Informatică și Inginerie, specializarea Ingineria Mediului;

7. **Ardelean Ioana Cristina**, Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației, specializarea Cercetarea, conservarea și valorificarea patrimoniului istoric;
  8. **Felvinczi Anamaria**, Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației, specializarea Cercetarea, conservarea și valorificarea patrimoniului istoric;
  9. **Iovănescu Simona-Iuliana**, Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației, specializarea Cercetarea, conservarea și valorificarea patrimoniului istoric;
  10. **Nuță Dragoș-Mihai**, Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației, specializarea Cercetarea, conservarea și valorificarea patrimoniului istoric;
- Perioada de acordare a bursei este ianuarie-iunie 2025.

**13. Sprijin în organizarea manifestărilor științifice și centralizarea datelor privind manifestările științifice organizate în cursul anului 2024 și cele planificate pentru anul 2025.**

În anul 2024, CCȘ a acordat sprijin în organizarea și derularea unui număr de 35 de manifestări științifice din cele 37 programate. Toate cele 35 manifestări științifice au fost realizate cu sprijinul financiar al Consiliului Județean Alba. La nivelul CCȘ, sprijinul concret constă în: informarea responsabililor conferințelor cu privire la planificarea și raportarea lunară a manifestărilor științifice în cazul celor realizate cu sprijinul financiar al Consiliului Județean Alba; verificarea documentelor de raportare pentru fiecare manifestare realizată cu sprijinul Consiliului Județean, întocmirea situațiilor privind angajarea și ulterior decontul cheltuielilor manifestărilor. Acest proces se derulează anual cu sprijinul Serviciului Contabilitate și al Serviciului Tehnic – Achiziții ale universității.

Tabelul următor cuprinde titlul manifestărilor realizate, facultățile organizatoare și gradul de realizare pe parcursul anului 2024.

Nr. crt.	Titlul manifestărilor	Entitatea implicată în realizare	Perioada de desfășurare	Gradul de realizare
1	Școala de iarnă ”Context legislativ și administrație publică în organizarea infrastructurilor critice, organizarea și atribuțiile structurilor de apărare și ordine publică în contextul situațiilor de urgență și speciale”.	Facultatea de Drept și Științe Sociale	Realizată în perioada 27-28 februarie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate
2	Masa Rotundă „Convergențe în Dreptul Public Internațional privind activitățile specifice din sectoarele: apărare, afaceri interne, afaceri externe și structuri de inteligență în strategiile viitorului”	Facultatea de Drept și Științe Sociale	Realizată în perioada 26-27 martie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate
3	<i>In Honorem V. Fanache (1934-2013)</i>	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizată în data de 5 aprilie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară - volum conferință
4	Simpozion studențesc al Facultății de Drept și Științe Sociale	Facultatea de Drept și Științe Sociale	Realizată în perioada 18-19 aprilie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară - volum conferință

5	Concurs de proiecte: <i>Împreună pentru pământ</i>	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	Realizată în perioada 18-19 aprilie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară
6	Sub semnul istoriei la Alba Iulia. Ediția I.	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizată în data de 19 aprilie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară
7	ICMEA. Ediția a XVI-a	Facultatea de Științe Economice	Realizată în perioada 8-10 mai 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate - volum conferință
8	IN EXTENSO, Ediția a XXIV-a	Facultatea de Științe Economice	Realizată în data de 15 mai 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară - volum conferință
9	Simpozionul Național al Facultății de Teologie Ortodoxă -ISSTA 2024 Theology and Medicine/Teologie și Medicină	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Realizat în perioada 13-15 mai 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate - volum conferință
10	Sesiunea de comunicări științifice a studenților și masteranzilor Facultății de Informatică și Inginerie, IN-EXTENSO, ediția a XXIV-a	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	Realizată în data de 17 mai 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară - volum conferință
11	Simpozionul național cu participare internațională GeoCAD 2024	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	Realizat în perioada 10-11 mai 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate - volum conferință
12	Concursul de traduceri literare și de specialitate pentru elevi, studenți și masteranzi	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizat în data de 24 mai 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate - volum conferință
13	Conferința națională, cu participare internațională: <i>Dialogul culturilor, între tradiție și modernitate</i> , ediția a XXIII-a	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizată în perioada 7-8 iunie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
14	Didactica - tradiție, actualitate, perspective. Ediția a X-a	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizată în perioada 23-24 mai 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
15	Pastorația clinică și știința medicinei duhovnicești	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Realizată în perioada 24-25 octombrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți

				din țară - volum conferință
16	Contribuții în activitatea de Inovare și Transfer Tehnologic. Exemple de bune practici în Regiunea Centru	Centrul de Transfer Tehnologic	Realizată în perioada 13-14 decembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară
17	Repere vechi și noi în managementul și fiscalitatea entităților	Facultatea de Științe Economice	Realizată în data de 26 septembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
18	Conferința Internațională PATRIMONIUM - Ediția 2024	Facultatea de Drept și Științe Sociale	Realizată în perioada 6-7 iunie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și din străinătate -volum conferință
19	Bibliologie și Patrimoniu Cultural Național, Ediția a XVIII-a	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizată în perioada 6-7 iunie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate - volum conferință
20	Conferința Centrului de Cercetare a Imaginarului Speculum	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizată în perioada 6-9 iunie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate - volum conferință
21	Concurs studențesc HACKATHON in4it_UAB, ediția a II-a	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	Realizat în perioada 20-23 iunie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate
22	Conferința internațională Educație lingvistică și interculturală – ediția a 13-a -Conference on linguistic and intercultural education – CLIE 2024 –	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizată în perioada 28-30 iunie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
23	Teologia între știință și harismă de la Sfântul Ioan Teologul la renașterea patristică	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Realizată în perioada 1-2 iulie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară -volum conferință
24	Scoală de Vară studențească (drept, sport și administrație publică) 2024	Facultatea de Drept și Științe Sociale	Realizată în perioada 2-8 septembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară
25	Tendencies of knowledge and social development in the 21st century (the 8th edition)/Tendințe ale cunoașterii și dezvoltării sociale în secolul 21 (ediția a VIII-a)	Facultatea de Drept și Științe Sociale	Realizat în perioada 11-12 decembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate - volum conferință

26	Conferința <i>Aur și Oameni în Țara Abrudului</i>	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	Realizat în perioada 20-22 septembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară - volum conferință
27	Învățământul superior de marketing – provocări și perspective	Facultatea de Științe Economice	-	Reprogramată pentru anul 2025
28	Educația din perspectiva valorilor, ediția a XVI-a	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizat în perioada 9-11 octombrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și din străinătate - volum conferință
29	Workshop-ul Cimitire evreiești urbane – Cercetare și valorificare	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizat în perioada 13-15 octombrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate - volum conferință
30	Humboldt-College “Sustainability for Humanity - Humanity for Sustainability”	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	-	Reprogramată pentru anul 2025
31	Convergențe și provocări în domeniul științelor economice, Ediția a X-a	Facultatea de Științe Economice	Realizat în data de 22 noiembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară - volum conferință
32	Managementul Carierei, Ediția a XII-a	Centrul de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră al UAB (CICOC UAB)	Realizat în perioada 19-21 noiembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară
33	Convergente și provocări în domeniul științelor exacte și inginerești	Facultatea de Științe Exacte și Inginerești	Realizată la data de 16 noiembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară
34	Conferința Națională a Studenților și Doctoranzilor din Domeniul Istorie, a XXXII-a ediție	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizat în perioada 16-17 noiembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară - volum conferință
35	Simpozion cu tema ”Legislația și Jurisprudența în context actual” - Conferință națională a cadrelor didactice	Facultatea de Drept și Științe Sociale	Realizat în perioada 12-13 decembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară - volum conferință
36	Sesiunea studenților și masteranzilor filologi	Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației	Realizată la data de 5-6 decembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți din țară și străinătate - volum conferință
37	Social Work in Addictions and Health Care - Interdisciplinary	Facultatea de Drept și Științe Sociale	Realizat în perioada 13-14 decembrie 2024	<b>Realizat</b> - participanți

Collaboration to Improve Quality of Services and Quality of Life/Asistenta socială în fenomenul adicției și în sănătate. Colaborare interdisciplinară pentru îmbunătățirea calității serviciilor și a calității vieții			din țară și străinătate - volum conferință
--	--	--	---

Situația cu numărul de manifestări științifice pe departamente este redată mai jos:

Facultatea	Departament / UC	Organizate				Cercuri studențești (existente în univ.)
		Naționale	Internaționale	Naționala studențească	Internaționala studențească	
Facultatea de Istorie, Litere și Științele Educației	Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	2	1	1	-	1
	Departamentul de Litere	3	1	2	-	4
	Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	-	2	-	-	-
Facultatea de Științe Economice	Departamentul de Finanțe-Contabilitate	1	1	-	-	2
	Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	1	-	-	1	3
Facultatea de Informatică și Inginerie	Departamentul de Informatică, Matematică, Electronică	-	-	-	1	-
	Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	2	-	2	-	2
Facultatea de Drept și Științe Sociale	Departamentul de Științe Juridice și Administrative	3	1	2	-	1
	Departamentul de Științe Sociale	2	-	-	-	1
	Departamentul de Educație Fizică și Sport	-	-	-	-	1
Facultatea de Teologie Ortodoxă	Departamentul de Teologie Ortodoxă	-	1	1	0.5	-
	Departamentul de Artă Religioasă	-	-	-	-	-
Scoala Doctorală	Școala Doctorală	-	-	-	0.5	-
CICOC	Centrul de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră	1	-	-	-	-
CTT	Centrul de Transfer Tehnologic	1	-	-	-	-
<b>TOTAL</b>		<b>16</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>4</b>	<b>15</b>

Pentru anul calendaristic 2025, departamentele universității au propus un număr total de 44 de manifestări științifice (conferințe, sesiuni de comunicări, mese rotunde, workshop-uri, simpozioane).

<b>Nr. Crt.</b>	<b>Denumirea evenimentului</b>	<b>Perioada</b>	<b>Descrierea succintă a evenimentului</b>	<b>Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)</b>	<b>Responsabili</b>
1.	<b>Școală de Iarnă</b> "Context legislativ și administrație publică în organizarea infrastructurilor critice, organizarea și atribuțiile structurilor de apărare și ordine publică în contextul situațiilor de urgență și speciale"	26-27 februarie 2025 Clasic și online	Școală de iarnă organizată de Facultatea de Drept și Științe Sociale împreună cu Universitatea de apărare "Carol I" București și Academia de Poliție "Ștefan cel Mare" din Chișinău	Internațională Studenți și profesori de la specializări militare, drept și administrație publică	Lect. univ. dr. Decebal BOGDAN
2.	Conferința națională „Dreptul și literatura”	27 februarie 2025 Clasic	Manifestare științifică la care sunt invitați să participe practicieni cu experiență în domeniile dreptului și literaturii, studenți cercetători și cadre didactice de la universități din țară.	Participare națională	Conf. univ. dr. Raul-Felix HODOȘ Asist. univ. dr. Sorin FINȚA Lect. univ. dr. Cristina-Matilda VĂNOAGĂ
3.	Conferința Internațională „Perspectiva europeană a protecției consumatorului”	13-14 martie 2025 Clasic și online	Manifestare științifică la care sunt invitați să participe practicieni cu experiență în domeniile dreptului și economiei, studenți, cercetători și cadre didactice de la universități din țară și din străinătate, precum și reprezentanți ai instituțiilor și autorităților publice centrale și locale cu atribuții în domeniul protecției consumatorului.	Participare națională și internațională	Conf. univ. dr. Raul-Felix HODOȘ Lector univ. dr. Bogdan FLOREA Asist. univ. drd. Aurelian Gheorghe MOCAN Dr. Mihai CĂRĂBAȘ
4.	<b>Ziua Mondială a Asistenței Sociale</b>	21 martie 2025 Clasic	Workshop cu participarea specialiștilor și studenților din domeniul Asistenței Sociale	Participare națională	Lect.univ.dr. Angela BARA Lect.univ.dr. Iulia Anca BUGNARIU

Nr. Crt.	Denumirea evenimentului	Perioada	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
5.	<b>Masa Rotundă</b> „Convergențe în Dreptul Public Internațional privind activitățile specifice din sectoarele: apărare, afaceri interne, afaceri externe și structuri de inteligență în strategiile viitorului”, Ediția a III-a	27 martie 2025 Clasic și online	Manifestare științifică, cu profesori, doctori în științe/ doctoranzi/ masteranzi și specialiști în domeniul dreptului, diplomație, apărare, ordine publică securitate și securitate cibernetică	Internațională Profesori și specialiști în drept și administrație publică	Lect. univ. dr. Decebal BOGDAN Asist. univ. dr. Liviu DUMITRU Conf. univ. dr. Felix HODOȘ
6.	Concurs de proiecte: <b>Împreună pentru pământ</b> , Ediția a II-a	3-4 aprilie 2025 Clasic	Concurs de proiecte care își propun să genereze soluții practice concrete inovatoare cu scopul atingerii neutralității climatice. Concursul este destinat studenților la specializările ingineresti și elevilor de clasele a XI-a și a XII-a	Participare națională	Lect.univ.dr.ing. Alexandra DREGHICI
7.	Conferința internațională <b>“Dreptul afacerilor, tehnologiilor și inteligenței artificiale”</b> , ediția a III-a	3-4 aprilie 2025 Clasic și online	Manifestare științifică la care sunt invitați să participe practicieni cu experiență în domeniile dreptului, economiei și noilor tehnologii, studenți, cercetători și cadre didactice de la universități din țară și din străinătate, oameni de afaceri, precum și reprezentanți ai administrației publice centrale și locale.	Participare națională și internațională	Conf. univ. dr. Raul-Felix HODOȘ Conf. univ. dr. hab. Ioan LAZĂR Lector univ. dr. Manole DECEBAL Bogdan Lector univ. dr. Bogdan FLOREA
8.	<b>Didactica: tradiție, actualitate, perspective</b> , ediția a XI-a	Mai 2025 Clasic și online	Conferința își propune să reunească într-un cadru academic de dezbatere idei și modele cu relevanță pentru spațiul educațional, susținute de cadre didactice din mediul preuniversitar și universitar.	Conferință internațională (cadre didactice și cercetători)	Conf.univ.dr. Cornel IGNA



Nr. Crt.	Denumirea evenimentului	Perioada	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
9.	ICMEA, Ediția a XVI-a	Mai 2025 Clasic	Conferință internațională cu teme în domeniul economiei, managementului și contabilității	Internațională	Prof. univ. dr Dan TOPOR
10.	IN EXTENSO, Ediția a XXV-a	Mai 2025 Clasic	Conferință internațională studențească a Facultății de Științe Economice	Internațională	Lect.univ. dr. Anca Ramona NICHITA
11.	Simpozionul Național al Facultății de Teologie Ortodoxă - ISSTA 2025 Credo. Mărturisire și hagiografie în biserică (sec. XX-XXI)	5-6 mai 2024 Clasic	Manifestarea se desfășoară sub auspiciile simpozionului internațional anual ISSTA 2025.	200 cadre didactice din țară și străinătate	Prof. univ. dr. Mihai HIMCINSCHI Conf. univ. dr. Lucian COLDA
12.	Conferința Națională a studenților și studenților masteranzi-Facultatea de Drept și Științe Sociale	7-8 mai 2025 Clasic	Manifestare științifică cu participarea studenților la programele de studii Drept și Administrație Publică, precum și a masteranzilor la programele de studii de masterat aferente domeniilor Drept și Științe Administrative	Națională Participă studenți și masteranzi din centrele universitare din țară	Lect. univ. dr. Bogdan FLOREA
13.	Sesiunea de comunicări științifice a studenților și masteranzilor Facultății de Informatică și Inginerie, IN-EXTENSO, ediția a XXV-a	9 mai 2025	Sesiunea de comunicări științifice a studenților și masteranzilor este un eveniment național, organizat anual de către Facultatea de Informatică și Inginerie din cadrul Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia pentru a încuraja și promova activitatea de cercetare a studenților, masteranzilor și a elevilor-în parteneriat cu universitatea.	Participare națională	Conf. univ. dr. ing. Andreea BEGOV-UNGUR Lect. univ. dr. ing. Mihaela CIORTEA
14.	HOMINES, FUNERA, ASTRA Have you lost your ... head? The skull from	12-14 mai 2025, Clasic	Conferința pune accent pe studiul practicilor funerare din preistorie până în evul mediu, cu un focus special pe craniu în ediția de față. Evenimentul reunește 40 de	Participare internațională și națională (cadre didactice și cercetători)	Prof. univ. dr. Mihai GLIGOR CS III dr. Raluca KOGALNICEANU

Nr. Crt.	Denumirea evenimentului	Perioada	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
	Prehistory to the Middle Ages Conferința internațională Homines, Funera, Astra – Craniul, din preistorie până în Evul Mediu, Ediția a IX-a		specialiști din România și din străinătate, care vor explora varietatea de contexte în care au fost descoperite craniile umane (întregi sau fragmente) sau din care acestea lipseau deși ar fi trebuit să se găsească. Discuțiile vor viza descifrarea multitudinilor de situații întâlnite în contexte arheologice care ilustrează evoluția umanității de-a lungul istoriei.		
15.	<b>Social Work in Addictions and Health Care - Interdisciplinary Collaboration to Improve Quality of Services and Quality of Life/Asistența socială în fenomenul adicției și în sănătate. Colaborare interdisciplinară pentru îmbunătățirea calității serviciilor și a calității vieții</b>	13-14 mai 2025 Clasic	Conferință internațională multidisciplinară destinată cercetătorilor și profesioniștilor din domeniul adicțiilor și al îngrijirilor de sănătate pentru a desemna rezultatele cercetărilor și bunele practice în domeniu.	Participare internațională	Lector univ.dr. Claudiu ȘTEFANI
16.	<b>Sesiunea de comunicări științifice a studenților (științe sociale și medicale)</b>	15-16 mai 2025 Clasic	Conferință națională anuală destinată studenților și masteranzilor în domeniul științelor sociale și medicale	Participare națională	Lect.univ.dr. Angela BARA Lect.univ.dr. Iulia Anca BUGNARIU Lect.univ.dr. Bogdan MUCEA Lect.univ.dr. Petronela TALPAȘ
17.	<b>Tendencies of knowledge</b>	16-17 mai 2025	Conferință științifică internațională care reunește	Participare națională și internațională	Conf.univ.dr. Lucian

Nr. Crt.	Denumirea evenimentului	Perioada	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
	and social development in the 21st century/Tendințe ale cunoașterii și dezvoltării sociale în secolul 21	Clasic	specialiști cercetători, cadre didactice și doctoranzi din sfera științelor sociale		MARINA Lect.univ.dr Bogdan MUCEA
18.	Sub semnul istoriei la Alba Iulia. Ediția a II-a	26 mai 2025 Clasic	Dorim continuarea unei manifestări științifice inițiată în anul 2024, care să devină tradiție prin încurajarea în rândul elevilor de liceu a studiului istoriei, cu atât mai mult cu cât universitatea noastră se bucură de o bogată tradiție didactică și de cercetare în acest domeniu.	Participare națională – cadre didactice, cercetători, elevi	Conf. univ. dr. Sorin ARHIRE
19.	Concursul de traduceri literare si de specialitate pentru elevi, studenți și masteranzi	23 mai 2025 Online	Concursul de traduceri literare și de specialitate pentru studenți și elevi este organizat de Departamentul de Litere, un concurs anual cu premii, la care participă studenți din universitățile din țară și elevi din județul Alba și din alte județe. Concursul se extinde de-a lungul a 4 luni, între lansarea din 1 februarie și premiarea din 24 mai. Participanții trimit traducerile proprii ale unor texte propuse de comisia de organizare, care sunt corectate de comitetul științific al concursului, alcătuit din cadre ale universității noastre, precum și din învățământul preuniversitar. În urma notării lucrărilor, se realizează un clasament și se acordă minim de 32 de premii (în cărți) pentru cele mai bune traduceri, pe cele 8 secțiuni ale Concursului:	Participare națională: studenți, masteranzi precum și elevi din învățământul preuniversitar	Lect. dr. Natalia MUNTEAN  Asist. univ. dr. Andra URSA  <a href="http://traduceri.uab.ro/index.php?pagina=pg&amp;id=5&amp;l=ro">http://traduceri.uab.ro/index.php?pagina=pg&amp;id=5&amp;l=ro</a>

Nr. Crt.	Denumirea evenimentului	Perioada	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
			În ultimele zile ale concursului mai pregătim ateliere de traduceri și întâlniri cu scriitori și traducători.		
20.	<b>Bibliologie și Patrimoniul Cultural Național</b> , Ediția a XIX-a	5-6 iunie 2025 Clasic	Conferința reprezintă o manifestare științifică de înaltă ținută, care reunește din anul 2007 la Alba Iulia specialiști din țară și străinătate în jurul subiectului generos al cărții. Conferința are ca obiectiv încurajarea cercetărilor și valorificarea rezultatelor asociate cărții vechi, ca element structural al patrimoniului și identității europene multiculturale.	Participare națională și internațională (cadre didactice și cercetători)	Prof. univ. dr. Eva MĂRZA CS III dr. Ana-Maria ROMAN-NEGOI:
21.	Conferința internațională <b>Educație lingvistică și interculturală</b> – ediția a XIV-a - CONFERENCE ON LINGUISTIC AND INTERCULTURAL EDUCATION – CLIE 2025	6-8 iunie 2025 Clasic	Conferința CLIE-2024 este un forum de dezbateri academice și o platformă de diseminare a rezultatelor cercetărilor celor mai inovatoare din sfera legăturii indisolubile dintre limbă și cultură, a necesității înțelegerii și acceptării diversității și alterității la nivel global.	Participare internațională	Teodora POPESCU
22.	<b>Conferința Internațională Patrimoniul</b> , Ediția 2025	06-07 iunie 2025 Clasic	Conferință Internațională în domeniul Dreptul Patrimoniului cultural și natural	Cadre didactice și cercetători în domeniul drept: civil, penal, al mediului, istorie arheologie, economie și administrație publică	Lect. Univ. Dr. BOGDAN Decebal Prof. univ. Dr. Lazăr Augustin Asist. Univ. Dr. Liviu Dumitru Asist. Univ. Dr. Tiberiu Teglas Asist. Univ. Dr. Finta Sorin
23.	<b>Conferința Centrului de Cercetare a</b>	Iunie 2025 Clasic și online	Conferința CCI Speculum, națională, cu participare internațională, a fost	Națională, cu participare internațională, cadre,	Conf. univ. dr. Gabriela CHICIUDEAN

Nr. Crt.	Denumirea evenimentului	Perioada	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
	<b>Imaginarului Speculum</b>		organizată fără întreruperi în cadrul UAB, fizic sau/ și online, independent sau în colaborare cu alte centre din țară sau din străinătate. Lucrările vor fi publicate în revista anuală a Centrului, „Incursiuni în imaginar”, indexată Erih+.	cercetători, doctoranzi	Lector univ. dr. Maria MUREȘAN
24	Conferința națională, cu participare internațională: <b>DIALOGUL CULTURILOR - ÎNTRE TRADIȚIE ȘI MODERNITATE</b> , ediția a XXIV-a, organizată de Centrul de Cercetări Filologice și Dialog Multicultural UAB și Departamentul de Litere	12-13 iunie 2025 Clasic	Conferința se adresează cadrelor didactice universitare, cercetătorilor și doctoranzilor în domeniul științelor filologice, din țară și din străinătate. O secțiune a Conferinței se va adresa cadrelor didactice din învățământul preuniversitar. Axe tematice propuse: <i>Raporturi, conexiuni, interferențe culturale/literare în spațiul european, în sincronie și diacronie; Istoria culturii și literaturii române; Literatură universală și comparată; Folclor, etnografie și etnologie; antropologie culturală; Limba română, istoria limbii române; lingvistică generală și comparată; Limba latină; filologie romanică; Studii culturale; filozofia culturii; teoria mentalităților; istoria artelor; Discurs, limbaj, comunicare; Traductologie și interpretariat; Limba română ca limbă străină; Didactica disciplinelor filologice: perspective moderne în învățământul preuniversitar și universitar.</i>	Conferință națională, cu participare internațională	Prof. univ. dr. Diana CÂMPAN
25.	Humboldt-College “Sustainability for Humanity” -	11-14 iunie 2025 Clasic	Conferință internațională sub cupola Colegiului Humboldt cu participare Senior Scientists și Young Researchers în domeniul	Participare internațională	Prof. univ. dr. habil. ing. Ildiko TULBURE

Nr. Crt.	Denumirea evenimentului	Perioada	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
	<b>Humanity for Sustainability</b> ”/Dezvoltare sustenabilă pentru Umanitate		ingineriei mediului și asigurării dezvoltării durabile		
26.	Concurs studentesc <b>HACKATHO N in4it_UAB</b> , Ediția a III-a	20-22 iunie 2025 Clasic	Concurs studentesc	Participare națională	Conf. univ. dr. Corina ROTAR
27.	<b>Conferința internațională româno-finlandeză în domeniul matematicii</b> , ediția a XVI-a/International Conference on Analysis, the 16th Romanian-Finnish Seminar.	24-27 iunie 2025 Clasic	Conferință internațională de specialitate organizată de către Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în parteneriat cu Institutul de Matematică Simion Stoilow al Academiei Române și Facultatea de Matematică și Știința Calculatoarelor a Universității București	Participare internațională	Rector - Prof. univ. dr. habil. Daniel Valer BREAZ <a href="https://sites.google.com/view/rofinssem2025/accuei">https://sites.google.com/view/rofinssem2025/accuei</a> 1
28.	<b>Hagiografie și istorie</b> . Sfinții, răspunsuri ipostatice la problemele veacului. Școala de vară.	6-8 Iulie 2025	Manifestare organizată în cadrul celei de a IX-a ediții a Școlii Internaționale de Vară a Studenților Doctoranzi Teologi (SIVDT)	Participare națională și internațională	Prof. univ. dr. Mihai HIMCINSCHI Prof. univ. dr. Nicolae JAN
29.	<b>International Summer Law School/Școala Internațională de Vară în domeniul Dreptului</b> , ediția a 18-a (ISLS 2025)	14-20 Iulie 2025 Clasic	Manifestare științifică de tradiție, dedicată studenților, cadrelor didactice și cercetărilor care sunt interesați să-și consolideze cunoștințele teoretice și practice, precum și să dobândească noi cunoștințe în materiile dezbătute în cadrul evenimentului.	Internațională Studenți și profesori cu specializare: drept, administrație publică	Conf. univ. dr. Raul-Felix HODOȘ Lector univ. dr. Manole DECEBAL Bogdan Lector univ. dr. Bogdan FLOREA Asist. univ. dr. Sorin FINȚA
30.	Conferința Internațională „ <b>Protejarea Patrimoniului cultural și</b>	14-15 august 2025 Clasic	Conferință Internațională în domeniul Protejarea Patrimoniului cultural si natural – Perspective juridice	Cadre didactice și cercetători în domeniul dreptului civil, dreptului penal si dreptului mediului	Lect. univ. dr. Decebal BOGDAN Prof.univ. dr. Augustin

Nr. Crt.	Denumirea evenimentului	Perioada	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
	<b>natural – Perspective juridice”</b>				LAZĂR Asist. Univ. Dr. Tiberiu TEGLAȘ Asist. univ. dr. Sorin FINTA
31	<b>Contribuții în activitatea de Inovare și Transfer Tehnologic.</b> Exemple de bune practici în regiunea Centru	Septembrie 2025 Clasic	Este un simpozion tehnico-stiintific care combina partea teoretica desfasurata la UAB, si cea aplicativa desfasurata la un partener economic. Este destinat masteranzilor, doctoranzilor si specialistilor cu preocupari in domeniul inovarii si transferului tehnologic.	Participare națională 95% internațională 5%.	Prof. univ. habil. dr. ing. Adrian TULBURE
32	<b>Repere vechi și noi în managementul și fiscalitatea entităților</b>	Septembrie 2025 Clasic	Conferință națională cu teme în domeniul economiei, managementului și contabilității	Participare națională	Prof. univ. dr. Tamas Szora Attila
33	Conferința de mediu “Aur și Oameni în Țara Abrudului”	3-5 Octombrie 2025 Clasic	Conferința este dedicată cadrelor didactice din învățământul preuniversitar și universitar din domeniile Științe ale Pământului și Geografie	Participare națională	Prof. univ. dr. Levente DIMEN
34	<b>Urban Jewish Cemeteries in Central-Eastern Europe between Early Modern and the Present Times: Research and Valuation, 2<sup>nd</sup> edition/</b> Cimitire urbane evreiești în Europa de Est	3-5 octombrie 2025 Clasic și online	Workshop adresat cadrelor didactice, cercetătorilor și specialiștilor cu expertiză în tematica propusă – cimitirele evreiești	Internațională – cadre didactice, cercetători, specialiști	Prof. univ. dr. Daniel Dumitran
35	<b>Cross-Science in Archaeology: Interdisciplinarity as a</b>	10-11 octombrie 2025 Clasic	Conferința pune accent pe integrarea metodelor interdisciplinare în cercetarea arheologică, cu un focus special pe analiza	Participare națională și internațională	CS I dr. Elena-Beatrice CIUTA CS III dr. Raluca KOGALNICEA

Nr. Crt.	Denumirea evenimentului	Perioada	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
	<b>Pathway to Understanding the Past/ Științele Conexe în Arheologie: Interdisciplinabilitatea ca modalitate de înțelegere a trecutului, ediția I</b>		ceramicii, bioarheologie și arheometrie. Evenimentul reunește 40 de specialiști din România și din străinătate, care vor explora aplicarea științelor conexe în interpretarea materialului arheologic și a dinamicilor culturale. Discuțiile vor evidenția tehnici inovatoare de analiză și colaborarea între discipline, oferind soluții moderne pentru descifrarea trecutului prin arheologie.		NU CS dr. Claudiu PURDEA
36	<b>Educația din perspectiva valorilor, ediția a XVII-a</b>	Octombrie 2025 Clasic	Conferința își propune să reunească într-un cadru academic de dezbatere idei și modele cu relevanță pentru spațiul educațional, susținute de cadre didactice și cercetători din diferite domenii universitare.	Conferință internațională (cadre didactice și cercetători)	Prof.univ.dr.habi I. Dorin OPRÎȘ
37	<b>Ziua Mondială a Terapiei Ocupaționale</b>	24 octombrie 2025 Clasic	Workshop cu participarea specialiștilor și studenților din domeniul Terapiei Ocupaționale	Participare națională	Lect.univ.dr. Petronela TALPAȘ
38	<b>Credo și martyria în secolul XX. Sesiune de comunicări a studenților teologi</b>	30-31 octombrie 2025 Clasic	Ediția a IX-a a sesiunii naționale de comunicări a studenților teologi	Participare națională	Conf. univ. dr. Răzvan Brudiu
39	<b>Convergențe și provocări în domeniul științelor economice, ediția a XI-a</b>	Noiembrie 2025 Clasic	Conferința dedicată cadrelor didactice din mediul preuniversitar și specialiștilor din domeniu	Participare națională	Prof. univ. dr. Carmen Paștiu
40	Conferința Internațională Bienală: „Răspundere a juridică în dreptul intern și European. Noi abordări”	5-7 noiembrie 2025 Clasic	Conferință internațională cu participarea cadrelor didactice și a cercetătorilor din domeniul juridic din țară și străinătate	Participare națională și internațională	Miruna TUDORAȘCU  Ada HURBEAN Laura CETEAN-VOICULESCU



Nr. Crt.	Denumirea evenimentului	Perioada	Descrierea succintă a evenimentului	Participare (națională, internațională, cadre didactice, cercetători, studenți, etc)	Responsabili
41	Simpozionul Național "Convergențe și Provocări în Domeniul Științelor Exacte și Inginerești", Ediția a XV-a	15 Noiembrie 2025	Manifestarea este adresată prezentării activității de cercetare a cadrelor didactice din mediul preuniversitar în vederea menținerii unei bune colaborări cu mediul academic preuniversitar, cu scopul promovării specializărilor gestionate de facultate și atragerii tinerilor din județul Alba și județele învecinate către aceste specializări.	Participare națională	Conf. univ. dr. ing. Andreea BEGOV-UNGUR Lect. univ. dr. ing. Mihaela CIORTEA
42	Conferința națională a studenților și doctoranzilor din domeniul istorie, a 33-a ediție	15 noiembrie 2025 Clasic	Conferință națională destinată studenților, masteranzilor și doctoranzilor din domeniul Istorie (istorie, arheologie, muzeologie, istoria artei, patrimoniu)	Conferință națională cu invitați din străinătate	Conf. univ. dr. Ileana BURNICHIOIU Drd. Alexandra-Paula SICOE <a href="http://diam.uab.ro/index.php?s=3&amp;p=89">http://diam.uab.ro/index.php?s=3&amp;p=89</a>
43	Conferința Managementul Carierei, Ediția a XIII-a	18-20 noiembrie 2025 Clasic	Conferință organizată de către Centrul de Informare, Consiliere și Orientare în Carieră al Universității „1 Decembrie 1918” Alba Iulia (CICOC UAB), cel mai longeviv și amplu eveniment de dezvoltare personală și carieră, derulat anual, la UAB, pentru studenți, elevi, absolvenți, precum și pentru toate categoriile de persoane interesate de dezvoltare personală și profesională. Este un eveniment organizat anual din anul 2013, care a înregistrat la fiecare ediție un număr foarte mare de participanți. Ultima ediție (19-22 nov. 2024) a înregistrat peste 400 participări.	Participare națională și internațională - studenți, elevi, absolvenți, angajatori din mediul public și privat, cadre didactice, specialiști (psihologi, consilieri în carieră)	Conf.univ.dr. Larisa DRAGOLEA
44	Sesiunea studenților și masteranzilor filologi	4-5 Decembrie 2025 Clasic/ online	Conferință națională cu participare internațională, anuală, destinată studenților și masteranzilor în domeniul filologiei.	Participare națională și internațională	Asist. univ. drd. Andra URSA

Lista centralizată a manifestărilor desfășurate în cursul anului 2025 se poate consulta pe pagina CCȘ la adresa: <https://uab.ro/centre/1-centrul-pentru-cercetare-stiintifica/postari/68-ccs-manifestari-stiintifice>

**14. Raportarea către instituțiile locale partenere -Consiliul Județean Alba, Prefectura Alba – a datelor privind activitatea de cercetare științifică.**

Activitatea se derulează conform acordurilor încheiate și are o frecvență lunară. În fiecare lună se realizează angajamentul bugetar și raportarea financiară pentru manifestările pentru care Consiliul Județean Alba acordă finanțare, sprijinind astfel activitatea de cercetare și diseminare a rezultatelor obținute. În perioada lunilor septembrie 2024 și ianuarie 2025 s-au furnizat către Prefectura Alba, conform solicitărilor, informații cu privire la activitățile științifice organizate în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în cursul anului 2024.

**15. Furnizarea de informații și situații centralizate către Departamentul de Calitate al universității, în vederea realizării dosarului de evaluare instituțională și accesarea în rankingul internațional GreenMetric**

În cadrul procesului de pregătire a dosarului de evaluare instituțională a universității de către ARACIS, Centrul pentru Cercetare Științifică a furnizat Departamentului de Calitate următoarele documente:

- Anexa 4 ARACIS - centralizatorul datelor privind cercetarea științifică pe ultimii 5 ani calendaristici (2019, 2020, 2021, 2022, 2023);
- Planurile și rapoartele anuale de cercetare ale centrelor de cercetare științifică (realizate și transmise de departamente);
- Rapoartele de activitate ale Centrului pentru Cercetare Științifică pe ultimii 5 ani (2019, 2020, 2021, 2022, 2023);
- Lista proiectelor de cercetare pe ani calendaristici (2020-2024), document realizat cu sprijinul Centrului pentru Managementul Proiectelor;
- Lista evenimentelor științifice realizate în instituție (congrese/conferințe naționale și internaționale, simpozioane ale studenților);
- Lista publicațiilor științifice realizate în instituție și acceptate în baze de date internaționale și/ sau la edituri cu prestigiu național și internațional;
- Situația privind valorificarea cercetării și prin publicații pentru scopuri didactice, publicații științifice, transfer de cunoaștere și transfer tehnologic, cursuri și consultanță de specialitate, participare în cadrul târgurilor și expozițiilor științifice naționale și internaționale, brevete de invenție etc;
- Lista comunicărilor manifestărilor științifice (volume ale conferințelor/manifestărilor) (2020-2024);
- Centralizatorul datelor rezultatele cercetării științifice studentești pentru perioada 2019-2024.
- Centralizatorul centrelor de cercetare, revistelor și cercurilor științifice studentești din cadrul universității.

La elaborarea acestor documente au contribuit Centrul pentru Transfer Tehnologic, Biroul Personal Salarizare, directorii departamentelor și decanii facultăților din cadrul universității și administratorul bazei de date a cercetării.

Tot în cursul anului 2024, Centrul pentru Cercetare Științifică a contribuit, prin furnizarea de informații punctuale privind activitatea de cercetare, la realizarea dosarului pentru accesarea în rankingul internațional UIGreenMetric <https://greenmetric.ui.ac.id/> În urma evaluării, universitatea a obținut accesarea în ranking, poziția ocupată fiind 1048 la nivel mondial.

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia  
din 29 ianuarie 2025.*

**PREȘEDINTE**  
**Prof. univ. dr. Tamas-Szora Attila**

**AVIZAT**  
**Oficiul Juridic**  
**Dușa Emilia**

**CENTRUL PENTRU CERCETARE ȘTIINȚIFICĂ  
RAPORT DE ACTIVITATE 2024**

**ANEXA 1 – LISTA PUBLICAȚIILOR EXTRASE DIN BAZA DE DATE  
ANUL 2024**

**Articole în reviste ISI anul 2024**

Departament	Nume și prenume autori	Titlu articol	Denumire revista
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Ciolomic I.A., Beleiu I.N., Nistor R.L.	A bibliometric analysis of state-owned enterprises,, governance and performance: Trends and perspectives in the field	ANNALS OF PUBLIC AND COOPERATIVE ECONOMICS, Volume 95, Issue 4, Page 1251-1275
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Ganesh Radhakrishnan ,Teodora Odett Breaz ,Al Waleed Ahmed Al Mahrouqi ,Nasser Ahmed Al Zakwani ,Mohammed Hamed Al Fahdi, Ahmed Said Al Shuraiqi ,Said Almur Al Awamri ,Rashid Sultan Al Aamri and Kadhavoor R. Karthikeyan	A Comparative Management Analysis on the Performance of Different Solar Drying Methods for Drying Vegetables and Fruits	SUSTAINABILITY, Volume 16, Issue 2
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Melinda Timea Fulop, Constantin Aurelian Ionescu, Nicolae Magda?, Dan Ioan Topor, Teodora Odett Breaz	Acceptance of digital instruments in the accounting profession	JOURNAL OF EAST EUROPEAN MANAGEMENT STUDIES, Volume 29, Issue 2, Page 283-313
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Iuga I.C., Mudakkar S.R., Dragolea L.L.	Agricultural commodities market reaction to COVID-19	Research in International Business and Finance
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	M. L. Vica, M. Glevitzky, G.-A. Dumitrel, M. Popa, I. Glevitzky, C. A. Teodoru	Antimicrobial Activity of Honey and Propolis from Alba County, Romania	Antibiotics- Basel 2024
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Gavrila-Paven Ionela	Crosscultural influences and educational benefits on students from international socio-educational experiences	Journal of Infrastructure, Policy and Development
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Akgüller Ömer, Batrancea Larissa M, Balci Mehmet Ali, Tuna Gokhan, Nichita Anca	Deep Learning-based Anomaly Detection in Occupational Accident Data using Fractional Dimensions	Fractal and Fractional, 8(10), 604
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Gianluca ZANELLATO, Andreea MARIN-PANTELESCU, Larisa Loredana DRAGOLEA	European Sustainable Development Goals Reporting: A Qualitative Comparative Analysis on Cultural Impact	Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and Research, Vol. 58, Issue 3/2024

Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Muntean Andreea, Pa?tiu Carmen, Dârja M?lina, Silvia Maican, Stepien Sebastian, Polcyn Jan, Dobra Iulian	Exploring the Factors that Influence the Market Value of Small Farms in Romania	Journal of East European Management Studies
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Batrancea Larissa M., Akgüller Ömer, Balci Mehmet Ali, Nichita Anca	Financial Network Communities and Methodological Insights: A Case Study for Borsa Istanbul Sustainability Index	Humanities and Social Sciences Communications, 11(1), 1046
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Carmen A. Pastiu Silvia S. Maican Iulian B. Dobra Andreea C. Muntean, Camelia Hategan	Food Insecurity among Consumers from Rural Areas in Romania	Front. Nutr. Sec. Food Policy and Economics
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Ganesh Radhakrishnan, Teodor a Odett Breaz, Abdul Rahman Yaqoob Saif Al Hinai, Khalid Hamed Al Shaibani, Mujahid Said Al Farqani, Osama Sultan Al Busaidi, Shuaib Mohammed Al Adawia	Forming behavior during drawing of aluminum sandwich composite laminate - a comprehensive experimental analysis	COGENT ENGINEERING, Volume 11, Issue 1
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Xiaohong LI, Xinyu WANG, Abdur RAUF, Sardar Fawad SALEEM, Teodora Odett BREAZ	Green Financing and Policy Interventions: Driving Sustainable Development in Europe's Large Economies	Romanian Journal of Economic - Forecasting 27(3)
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Gavrila-Paven Ionela, Wainberg Dorin, Moroianu Nicolae	Projects financed through the regional program influences on the economic performance of the enterprises in the field of specialized professional services	Journal of Infrastructure, Policy and Development
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Batrancea Larissa M., Balci Mehmet Ali, Akgüller Ömer, Nichita Anca, Rus Mircea-Iosif	Seismic Shocks and Financial Systems: A Topological Perspective on Borsa Istanbul after the Earthquake	Humanities and Social Sciences Communications, 11(1), 1611
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Tosovic – Stevanovic Aleksandra, Jelisavac Trosic Sanja, Muntean Andreea	Socio-economic characteristics of agriculture and the role in economic development of the Republic of Serbia and Romania	International Review Belgrade
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Batrancea Larissa M., Balci Mehmet Ali, Akgüller Ömer, Nichita Anca	The Impact of Social Media Discourse on Financial Performance of E-commerce Companies Listed on Borsa Istanbul	Humanities and Social Sciences Communications, 11(1), 1411
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	M. Popa, M. Glevitzky, G.-A. Dumitrel, D. Popa, A. Virsta	THE QUALITATIVE CHARACTERIZATION OF POLYFLORAL HONEY AND THE INFLUENCE OF THERMAL PROCESSING ON HYDROXYMETHYLFURFURAL CONTENT	SCIENTIFIC PAPERS-SERIES A-AGRONOMY, in ESCI edition, Vol. 67, Issue 2
Departamentul	Loredana Mihalca,	THE RELATIONSHIP OF JOB	Baltic Journal of Management,

de Administrarea Afacerilor și Marketing	Lucia Ratiu, Christoph Helm, Gabriela Brendea, Daniel Metz	CHARACTERISTICS WITH IN-ROLE AND EXTRA-ROLE PERFORMANCE: THE MEDIATING EFFECT OF JOB CRAFTING	Vol. 19 No. 2, pp. 163-182, Emerald Publishing Limited
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Loredana Mihalca, Lucia Ratiu, Christoph Mengelkamp, Gabriela Brendea, Daniel Metz	THE ROLE OF SELF-REGULATORY ABILITIES IN PREDICTING PERFORMANCE WHILE TELEWORKING: A CROSS-SECTIONAL AND A PANEL STUDY DURING THE COVID-19 PANDEMIC	Human Resource Development Quarterly, Volume 35, Issue 4, Pages 477-500
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Bostan, R.; Glevitzky, M.; Varvara, S.; Dumitrel, G.-A.; Rusu, G.I.; Popa, M.; Glevitzky, I.; Vic?, M.L	Utilization of Natural Adsorbents in the Purification of Used Sunflower and Palm Cooking Oils	Appl. Sci. 2024, Vol. 14, Issue 11
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Iuga I.C., Nerisanu R-A & Dragolea L.-L	Volatility and spillover analysis between cryptocurrencies and financial indices: a diagonal BEKK and DCC GARCH model approach in support of SDGs	COGENT ECONOMICS & FINANCE
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Czy?ewski, Bazyli, Kryszak, Lukasz, Bajrami, Egzon, Lucasenco, Eugenia, Muntean, Andreea, Tošovi?-Stevanovi?, Aleksandra	What Determines Small Farms' Succession Patterns In Eastern European Emerging Markets? Exploring the role of embeddedness in social networks	International Journal of Emerging Markets
<b>23</b>			
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Jateen Baruah, Avinash Kharel, Madin Hina, Halil Ibrahim Ceylan, Muntean Raul-Ioan, Rohit K. Thapa	Acute Effects of Squat and Ballistic Jump Exercises on Judo-Specific Performance, Handgrip Strength, and Perceived Exertion in Young Male Judokas	Applied Sciences
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Ammar Nebigh, Raouf Hammami, Valentina Stefanica, Talha Murathan, Kübra Özdemir, Mevlüt Y?ld?z, Rafael Oliveira, Abdelkader Mahmoud, Halil ?brahim Ceylan, Raul-Ioan Muntean	Differential Effects of Verbal Coaching Cues and Analogies on Sprint Performance in Youth Male Soccer Players Across Grass and Indoor Surfaces	Baltica Journal
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Hakim CHRIF, Valentina STEFANICA, Halil Ibrahim CEYLAN, Raouf HAMMAMI, Imen BEN AMAR, Sabri Gaied CHORTANE, Nicola Luigi BRAGAZZI, Luca PUCE,	Disability Representation in French and Tunisian Media: A Comparative Analysis of Paralympic Games Coverage	Revista Romaneasca pentru Educatie Multidimensionala

	Raul Ioan MUNTEAN		
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Daniel Rosu, Ion-Sebastian Enache, Raul-Ioan Muntean ,Valentina Stefanica	Effects of Kin Ball Initiation: Pre- and Post-Pandemic Impact on Palmar Muscle Strength, Endurance, and Coordination in Non-Athlete Participants	Sports
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Abdelkader Mahmoudi,Raouf Hammami, Halil Ibrahim Ceylan, Mevlut Yildiz, Ali Gurel Goksel, Serdar Bayrakdaroglu, Michael Duncan, Anis Chaouachi, Rafael Oliveira, Raul Ioan Muntean, Valentina Stefanica	Effects of low volume of Nordic hamstring exercise training performed during the warm-up on sprint and change of direction performance in highly trained youth male soccer players	Baltica Journal
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Gina Gogean GROZA, Valentina STEFANICA, Ovidiu DRAGOS, Halil ?brahim CEYLAN, Daniel PIRVU, Maria Cristin	Enhancing Agility, Speed, and Social Interaction in Children with Mild Intellectual Disability through Plyometric Training: Insights from a Special Olympics Framework Study	Baltica Journal
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Raul-Ioan Muntean, Valentina Stefanica, Daniel Rosu,Alexandru Boncu, Iulian Stoian, Mihaela Oravitan	Examining the interplay between mental health indicators and quality of life measures among first-year law students: a cross-sectional study	PEERJ
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Valentina STEFANICA Raul Ioan MUNTEAN Daniel ROSU Vasile Emil URSU Gina Gogean GROZA Gheorghe Cristian DRAGOS	Exploring Entrepreneurial Intention among Students in the Academic Sports Domain: A Multifaceted Examination	Revista Românească pentru Educație Multidimensională
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Cristian Dragos GHEORGHE, Raul-Ioan MUNTEAN	Exploring Scientific Management in County Departments of Sports and Youth (CDSY) in Romania: Insights, Challenges, and Pathways Forward	Revista Românească pentru Educație Multidimensională
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Aymen Khemiri, Yassine Negra, Halil Ibrahim Ceylan, Senda Sammoud, Raouf Hammami, Deniz Ozturk, Valentina Stefanica, Younes Hachana, Ahmed Attia, Raul Ioan Muntean	Identification of relevant anthropometric indicators in youth male soccer players	Baltica Journal
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Hajer Aouani, Walid Selmi,Achraf Hammami, Halil ?brahim Ceylan, Raouf Hammami,Serdar Bayrakdaro?lu,Ye?im	Meditative pathways to emotional intelligence in athletes: narrative review study	Journal of Men's Health

	Bayrakdarolu, Ender Ali Uluç, Muntean Raul-Ioan, Sinem Uluç, Stefanica Valentina		
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Valentina Stefanica, Marko Joksimovici, Halil Ibrahim Ceylan, Raul Ioan Muntean	Navigating the Path to Management: Insights into Sport Manager Selection and Diversity Strategies in Romania	Cogent Social Sciences
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Rosa Alin	Optimising Physical Training in DanceSport by Using HIIT Training and Smart Devices for Monitoring Physical Activity	BRAIN-BROAD RESEARCH IN ARTIFICIAL INTELLIGENCE AND NEUROSCIENCE, Volume 15, Issue 4, Page 170-196
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Nikolaos MAVRITSAKIS Raul – Ioan MUNTEAN Vasile Emil URSU Razvan SUSAN Monica SUSAN Gina GROZA-GOGEAN Razvan Gheorghe RUSU Dan BOARIU Cristina Maria MAN Elena IONESCU	Prolactinomas: Clinical and Epidemiological Aspects	BRAIN. Broad Research in Artificial Intelligence and Neuroscience
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Cristina MAN, Vasile Emil URSU, Nikolaos MAVRITSAKIS, Ovidiu DRAGOS	Recovery from Isolated Biceps Tendinitis Through Physiotherapy and Therapeutic Massage in Youth Team Sports Involving Ball Throwing	Baltica Journal
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Gökhan Deliceolu, Banu Kabak, Veli O. Çakir, Halil Ibrahim Ceylan, Muntean Raul- Ioan, Dan Iulian Alexe, Valentina Stefanica	Respiratory Muscle Strength as a Predictor of VO2max and Aerobic Endurance in Competitive Athletes	Applied Sciences
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Daniel Rosu, Florin Cojanu, Paul-Florinel Visan, Nicoleta Samarescu, Mariana Augustina Ene, Raul- Ioan Muntean, Vasile Emil Ursu	Structured Program for Developing the Psychomotor Skills of Institutionalized Children with Special Educational Needs	Children
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Raul-Ioan MUNTEAN, Valentina STEFANICA, Daniel ROSU, Alexandru BONCU, Iulian STOIAN, Mihaela ORAVITAN	The Impact of CrossFit on Physical Activity, Mental Health, and Physiological Indicators Among Law Students: A Four-Week Intervention Study	Baltica Journal
Departamentul de Educație Fizica si Sport	Ismail Ilbak, Raul Ioan Muntean, Ozgur Eken, Marko Joksimovic, Emilija Petkovic	The Relationship between Chronotype and Photoperiod in Soccer Players: Seasonal Differences	Baltica Journal
19			



Departamentul de Litere	Ursa Andra-Iulia	The Language of Political Correctness from English to Romanian. James Finn Garner's Politically Correct Bedtime Stories	Journal of Linguistic and Intercultural Education – JoLIE
<b>1</b>			
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Socol, A and Iuga, IC	Addressing brain drain and strengthening governance for advancing government readiness in artificial intelligence (AI)	Kybernetes, Vol. 53 No. 13, pp. 47-71.
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Fulop, Melinda Timea; Magdas, Nicolae; Ionescu, Constantin Aurelian; Topor, Dan Ioan	Exploratory study on the use of CAAT and on the work environments of small and medium audit entities	JOURNAL OF EAST EUROPEAN MANAGEMENT STUDIES
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Bota Avram C, Apostu S., Ivan R., Achim M	Exploring the impact of macro-determinant factors on energy resource depletion: Evidence from a worldwide cross-country panel data analysis	Energy Economics
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Fulop, Melinda Timea; Ionescu, Constantin Aurelian; Magdas Nicolae; Topor, Dan Ioan	FACTORS INFLUENCING THE USE OF COMPUTER-ASSISTED AUDIT TECHNIQUES IN THE DIGITAL ERA	JOURNAL OF BUSINESS ECONOMICS AND MANAGEMENT
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Cifuentes-Faura, J; Fülöp, MT and Topor, DI	Financial autonomy in Spanish local governments: Empirical evidence of beta and sigma convergence	INTERNATIONAL REVIEW OF ADMINISTRATIVE SCIENCES Volume 90 Issue 3 Page 599-614
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Socol A., Iuga I.	Government Artificial Intelligence readiness and Brain drain: influencing factors and spatial effects in the European Union member states	Journal of Business Economics and Management, 25(2), 268–296
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Isabella Lucut Capras, Achim Monica-Violeta, Mihaela Stefan Hint, Lucian Vasile Gaban	HOW CAN DATA MANIPULATION MATTER IN PREDICTING THE FAILURE RISK? EVIDENCE FROM ROMANIAN COMPANIES	JOURNAL of BUSINESS ECONOMICS & MANAGEMENT
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Hurghis, R; Tiron-Tudor, A and Topor, DI	Is Integrated Reporting still relevant for the capital markets? Evidence from a voluntary setting—The case of environmental and social sensitive European companies	CORPORATE SOCIAL RESPONSIBILITY AND ENVIRONMENTAL MANAGEMENT JOURNAL
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Ionescu, Constantin Aurelian, Fulop, Melinda Timea; Topor, Dan Ioan; Bugnariu, Alexandra Delia; Magdas, Nicolae	PANEL DATA MODEL - MATHEMATICS ACHIEVEMENT OF COST RE-EDUCATION BASED ON THE IMPACT OF TOTAL COST VARIATION	JOURNAL OF SCIENCE AND ARTS
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Barbara Rocha Gonzaga, Marcelo Cabus Klotzle, Talles Vianna Brugni, Ileana-Sorina Rakos, Ionela Cornelia Cioca,	The ESG Patterns of Emerging-Market Companies: Are There Differences in Their Sustainable Behavior after COVID-19?	Sustainability 2024, 16, 676

	Cristian-Marian Barbu, Teodora Cucerzan		
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Socol Adela, Marin Pantelescu Andreea, Tamas Szora Attila, Cioca Ionela Cornelia	The impact of artificial intelligence applied in businesses on economic growth, welfare, and social disparities	Amfiteatru Economic, 2024, vol.26, nr. 66
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Socol, A., Marin-Pantelescu, A., Tamas-Szora, A., Cioca, I.C.	The Impact of Artificial Intelligence Applied in Businesses on Economic Growth, Welfare, and Social Disparities	Economics Computation and Economics Cybernetics Studies and Research, 2024, 26(66), pp. 181-198
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Iuga, IC; Nerisanu, RA and Iuga, H	The impact of healthcare system quality and economic factors on the older adult population: a health economics perspective	Frontiers in Public Health, Volume 12.
13			
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	A. Carstea (Elekes), M. Gligor, I. A. Bucurica, I. D. Dulama, C. Radulescu, R. M. Stirbescu, S. G. Stanescu, A. I. Gheboianu	Analysis and structural investigations on Neolithic painted pottery from Suplacu de Barcau/Port-Corau archaeological site	Journal of Science and Arts
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Cristinel Plantos, Vitale Barca, Cristian I. Popa	At the Border. Preventive Archaeological Research of Camin (Satu Mare County) (2024)	Journal of Ancient History and Archaeology
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Anghel Calin	Urban Transformations in 18th Century Transylvania: The Case of Two Provincial Towns, Sebes and Alba Iulia	East European Historical Bulletin
3			
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Neacsu, M., Mag, A., Muntean-Trif, L., Glava, A.-E.	Analysis of Reflective Learning Practices of Beginner Teachers in an Innovative Induction Programme	Journal of educational sciences & psychology, vol. XV(LXXVII), nr. 2/2024
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Adina Popovici, Dorin Opris	Aspects regarding the use of didactic strategies in the realization of moral education. Teachers opinions and equal opportunities in primary education in Romania	Educational Sciences & Psychology, XIV (LXXVI), No. 1, 2024, pp. 16-27. (Q4). <a href="https://doi.org/10.51865/JESP.2024.1.03">https://doi.org/10.51865/JESP.2024.1.03</a>
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Dorin Opris, Monica Opris	Issues regarding the relationship between secondary school students reporting on homework and math results	Revista Romaneasca pentru Educatie Multidimensionala, 16(2), 2024, pp. 606-624. (Q3). <a href="https://doi.org/10.18662/rrem/16.2/875">https://doi.org/10.18662/rrem/16.2/875</a>
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	3. Boco?, M., Mara, D., Roman, A., Rad, D., Crisan, C., Balas, E., Mara, E.-L., Neacsu, M.-G., Costache Colareza, C., Todor, I., Muntean-Trif, L., Anca, M., Maier, M., Tausan-Crisan, L., Triff, Z., Triff, D.-G., Baciu, C., & Purcar, A.-M.	Mentoring and metacognition – Interferences and interdependencies	Journal of Infrastructure, Policy and Development, 8(2), Article 2859
Departamentul	Dorin Opris	Perceptions of Students of	Education Sciences, 14(7),

de Pregătire a Personalului Didactic		Education Sciences on Research Ethics and (Re)Formation of the University Curriculum	2024, 701 - (Q1). <a href="https://doi.org/10.3390/educsci14070701">https://doi.org/10.3390/educsci14070701</a>
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Purcar, A.-M., Bocos, M., Pop, A.-L., Roman, A., Rad, D., Mara, D., Crișan, C., Radut-Taciu, R., Mara, E.-L., Todor, I., Muntean-Trif, L., Neacsu, M.-G., Costache Colareza, C., Maier, M., Tausan-Crișan, L., Triff, Z., Baciu, C., Marin, D.-C., & Trif, D.-G.	The effect of visual reasoning on arithmetic word problem solving	Education Sciences, 14(3), 278
<b>6</b>			
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Mihai Teopent CORCHES	ESTIMATION OF RIVERBANK SOIL EROSION RATE - A CASE STUDY	Scientific Papers. Series E. Land Reclamation, Earth Observation & Surveying, Environmental Engineering
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Chirila Babau A. M., Micle V., Damian G.E., Sur I. M.	Lead and copper removal from sterile dumps by phytoremediation with Robinia pseudoacacia	Scientific Reports, 14, 9842
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	1. Furtos, G., Prodan, D., Sarosi, C., Popa, D., Moldovan, M, Korniejenko, K,	The Precursors Used for Developing Geopolymer Composites for Circular Economy-A Review	MATERIALS, Volume 17, Issue 7
<b>3</b>			
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	HY Cheng, Naila, A Zada, IL Popa, A Kallekh	(k, ?)-Hilfer fractional Langevin differential equation having multipoint boundary conditions	Boundary Value Problems 2024 (1), 113, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Amourah, Ala; Alsoboh, Abdullah; Breaz, Daniel; El-Deeb, Sheza M.	A Bi-Starlike Class in a Leaf-like Domain Defined through Subordination via q-Calculus	MATHEMATICS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Alexei Botnari, Manuella Kadar, and Jenel Marian Patrascu	A Comprehensive Evaluation of Deep Learning Models on Knee MRIs for the Diagnosis and Classification of Meniscal Tears: A Systematic Review and Meta-Analysis	Diagnostics 2024, 14, 1090
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	V Dragan, IL Popa, S Aberkane, V Rasvan	A necessary and sufficient condition for the existence of the stabilizing solution of a large class of discrete-time Riccati type equations with periodic coefficients	Nonlinear Analysis: Hybrid Systems 53, 101490, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Kaviyarasu, Murugan; Cotirla, Luminita-Ioana; Breaz, Daniel; Rajeshwari, Murugesan; Rapeanu, Eleonora	A Study on Complex t-Neutrosophic Graph with Intention to Preserve Biodiversity	SYMMETRY-BASEL
Departamentul	Thoubaan, Mary G.;	Analysis of a Bifurcation and	SYMMETRY-BASEL

de Informatică, Matematică și Electronică	Al-Khafajy, Dheia G. Salih; Wanas, Abbas Kareem; Breaz, Daniel; Cotirla, Luminita-Ioana	Stability of Equilibrium Points for Jeffrey Fluid Flow through a Non-Uniform Channel	
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	K Zhang, KH Khalid, A Zada, IL Popa, J Xu, A Kallekh	Analysis of coupled system of $q$ -fractional Langevin differential equations with $q$ -fractional integral conditions	Mathematical Methods in the Applied Sciences, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Ali, Ashraf; Ismail, Mohamed; Kumar, Madhan; Breaz, Daniel; Karthikeyan, Kadhavoor R.	Analysis of Inherent Frequencies to Mitigate Liquid Sloshing in Overhead Double-Baffle Damper	MATHEMATICS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	H Khalil, A Zada, M Rhaima, IL Popa	Analysis of Neutral Implicit Stochastic Hilfer Fractional Differential Equation Involving Levy Noise with Retarded and Advanced Arguments	Mathematics 12 (21), 3406, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	TULBURE, Andrei-Alexandru; DULF, Eva Henrietta; DANCUI, Dermina-Petronela; DASCAL, Mădălina-Maria; TULBURE, Adrian-Alexandru	Aplicațiile de recunoaștere facială în context legal	Revista Română de Drept al Afacerilor, 2024, Issue 3, p128
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Breaz, Daniel; Karthikeyan, Kadhavoor R.; Murugusundaramoorthy, Gangadharan	Applications of Mittag-Leffler Functions on a Subclass of Meromorphic Functions Influenced by the Definition of a Non-Newtonian Derivative	FRACTAL AND FRACTIONAL
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Srivastava, Hari M.; El-Deeb, Sheza M.; Breaz, Daniel; Cotirla, Luminita-Ioana; Salagean, Grigore Stefan	Bi-Concave Functions Connected with the Combination of the Binomial Series and the Confluent Hypergeometric Function	SYMMETRY-BASEL
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Sunday Oluwafemi Olatunji, Fethiye Muge Sakar, Nicoleta Breaz, Seher Melike Aydogan, Matthew Olanrewaju Oluwayemi	Bi-Univalence of $m$ -Fold Symmetric Functions Associated with a Generalized Distribution	Mathematics 2024, 12(2), 169
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Srivastava, Hari M.; Breaz, Daniel; Khan, Shahid; Tchier, Fairouz	Certain New Applications of Symmetric $q$ -Calculus for New Subclasses of Multivalent Functions Associated with the Cardioid Domain	AXIOMS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Breaz, Daniel; Panigrahi, Trailokya; El-Deeb, Sheza M.; Pattanyak, Eureka; Sivasubramanian, Srikandan	Coefficient Bounds for Two Subclasses of Analytic Functions Involving a Limacon-Shaped Domain	SYMMETRY-BASEL
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Alsager, Kholood M.; El-Deeb, Sheza M.; Murugusundaramoorthy, Gangadharan; Breaz, Daniel	Coefficient Functionals of Sakaguchi-Type Starlike Functions Involving Caputo-Type Fractional Derivatives Subordinated to the Three-Leaf Function	MATHEMATICS
Departamentul	Y Ma, M Maryam, U	Existence and Hyers–Ulam	Qualitative Theory of

de Informatică, Matematică și Electronică	Riaz, IL Popa, L Ragoub, A Zada	stability of jerk-type Caputo and Hadamard mixed fractional differential equations	Dynamical Systems 23 (3), 132, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	KH Khalid, A Zada, IL Popa, ME Samei	Existence and stability of a q-Caputo fractional jerk differential equation having anti-periodic boundary conditions	Boundary Value Problems 2024 (1), 28, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	RUU Khan, M Samreen, G Ali, IL Popa	Existence and Stability of Implicit Fractional Differential Equations Involving the p-Laplacian Operator and Their Applications	Physica Scripta, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	H Khalil, A Zada, M Rhaima, IL Popa	Existence and Stability of Neutral Stochastic Impulsive and Delayed Integro-Differential System via Resolvent Operator	Fractal and Fractional 8 (11), 659, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Y Ma, H Khalil, A Zada, IL Popa	Existence theory and stability analysis of neutral –Hilfer fractional stochastic differential system with fractional noises and non-instantaneous impulses	AIMS Mathematics 9 (4), 8148-8173
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	B Pervaiz, A Zada, IL Popa, S Ben Moussa, A Kallekh	Exponential stability and relative controllability of first-order delayed integro-differential systems with impulses	Mathematical Methods in the Applied Sciences 47 (9), 7590-7615, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Afzal, Waqar; Abbas, Mujahid; Breaz, Daniel; Cotirla, Luminita-Ioana	Fractional Hermite-Hadamard, Newton-Milne, and Convexity Involving Arithmetic-Geometric Mean-Type Inequalities in Hilbert and Mixed-Norm Morrey Spaces $\mathcal{M}_{p(\cdot),v(\cdot)}$ with Variable Exponents	FRACTAL AND FRACTIONAL
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Raza, Mohsan; Breaz, Daniel; Mushtaq, Saima; Cotirla, Luminita-Ioana; Tawfiq, Ferdous M. O.; Rapeanu, Eleonora	Geometric Properties and Hardy Spaces of Rabotnov Fractional Exponential Functions	FRACTAL AND FRACTIONAL
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Kumar, Sushil; Breaz, Daniel; Cotirla, Luminita-Ioana; Cetinkaya, Asena	Hankel Determinants of Normalized Analytic Functions Associated with Hyperbolic Secant Function	SYMMETRY-BASEL
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Afzal, Waqar; Breaz, Daniel; Abbas, Mujahid; Cotirla, Luminita-Ioana; Khan, Zareen A.; Rapeanu, Eleonora	Hyers-Ulam Stability of 2D-Convex Mappings and Some Related New Hermite-Hadamard, Pachpatte, and Fejér Type Integral Inequalities Using Novel Fractional Integral Operators via Totally Interval-Order Relations with Open Problem	MATHEMATICS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Swamy, Sondekola Rudra; Breaz, Daniel; Venugopal, Kala; Kempegowda, Mamatha Paduvalapattana;	Initial Coefficient Bounds Analysis for Novel Subclasses of Bi-Univalent Functions Linked with Lucas-Balancing Polynomials	MATHEMATICS

	Cotirla, Luminita-Ioana; Rapeanu, Eleonora		
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	MK Khan, MSA Khan, Kamran, IL Popa	Intuitionistic Hesitant Fuzzy Rough Aggregation Operator-Based EDAS Method and Its Application to Multi-Criteria Decision-Making Problems	Axioms 14 (1), 21, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Breaz, Daniel; Karthikeyan, Kadhavor Ragavan; Lakshmi, Sakkarai; Senguttuvan, Alagiriswamy	MULTIVALENT NON-CARATHEODORY FUNCTIONS INVOLVING HIGHER ORDER DERIVATIVES	COMMUNICATIONS OF THE KOREAN MATHEMATICAL SOCIETY
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Shehab, Nihad Hameed; Juma, Abdul Rahman S.; Cotirla, Luminita-Ioana; Breaz, Daniel	New Results of Differential Subordination for a Specific Subclass of p-Valent Meromorphic Functions Involving a New Operator	AXIOMS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Juma, Abdul Rahman S.; Shehab, Nihad Hameed; Breaz, Daniel; Cotirla, Luminita-Ioana; Darus, Maslina; Danciu, Alin	New Results on Differential Subordination and Superordination for Multivalent Functions Involving New Symmetric Operator	SYMMETRY-BASEL
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Shaba, Timilehin Gideon; Tawfiq, Ferdous M. O.; Breaz, Daniel; Cotirla, Luminita-Ioana	New Uses of q-Generalized Janowski Function in q-Bounded Turning Functions	MATHEMATICS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Breaz, Daniel; Karthikeyan, Kadhavor R.; Umadevi, Elangho	Non-Carathéodory analytic functions with respect to symmetric points	MATHEMATICAL AND COMPUTER MODELLING OF DYNAMICAL SYSTEMS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	H Waheed, A Zada, IL Popa, S Etemad, S Rezapour	On a System of Sequential Caputo-Type p-Laplacian Fractional BVPs with Stability Analysis	Qualitative Theory of Dynamical Systems 23 (3), 128, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	O Albescu, L Elena Biris, T Ceausu, IL Popa	On Lyapunov functions for random one-sided systems in terms of nonuniform exponential stability with applications	Mathematical Methods in the Applied Sciences, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Ciftci, Zeynep; Coskun, Merve; Yildiz, Cetin; Cotirla, Luminita-Ioana; Breaz, Daniel	On New Generalized Hermite-Hadamard-Mercer-Type Inequalities for Raina Functions	FRACTAL AND FRACTIONAL
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Guney, Hatun Ozlem; Breaz, Daniel; Owa, Shigeyoshi	On Some Interesting Classes of Analytic Functions Related to Univalent Functions	MATHEMATICS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	N Pan, A Zada, IL Popa, F Tchier	On the (k, ?)-Hilfer Langevin fractional coupled system having multi point boundary	Ain Shams Engineering Journal 15 (12), 103111
Departamentul de Informatică, Matematică și	MY Khan, G Ali, IL Popa	Optimization of General Power-Sum Connectivity Index in Uni-Cyclic Graphs, Bi-Cyclic	Axioms 13 (12), 840, 2024

Electronică		Graphs and Trees by Means of Operations	
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	George Muscalu, Bogdan Firtat, Adrian Anghelescu, Carmen Moldovan, Silviu Dinulescu, Costin Brasoveanu, Magdalena Ekwinska, Dariusz Szmigiel, Michal Zaborowski, Jerzy Zajac, Ion Stan and Adrian Tulbure	Piezoelectric MEMS Energy Harvester for Low-Power Applications	Electronics 2024, 13(11), 2087
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	H Khalil, A Zada, SB Moussa, IL Popa, A Kallekh	Qualitative Analysis of Impulsive Stochastic Hilfer Fractional Differential Equation	Qualitative Theory of Dynamical Systems 23 (1), 1-21, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Maria Viorela Muntean	Real-Time Detection of IoT Anomalies and Intrusion Data in Smart Cities Using Multi-Agent System	Sensors 2024, 24, 7886
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Nawaz, Rubab; Fayyaz, Rabia; Breaz, Daniel; Cotirla, Luminita-Ioana	Sharp Coefficient Estimates for Analytic Functions Associated with Lemniscate of Bernoulli	MATHEMATICS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	M Shahbaz, T Kamran, U Ishtiaq, M Imtiaz, IL Popa, FM Maiz	Some New Notions of Continuity in Generalized Primal Topological Space	Mathematics 12 (24), 3995, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Murugusundaramoorthy, Gangadharan; Gueney, Hatun oezlem; Breaz, Daniel	Starlike Functions of the Miller-Ross-Type Poisson Distribution in the Janowski Domain	MATHEMATICS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Nawaz, Muhammad Umar; Breaz, Daniel; Raza, Mohsan; Cotirla, Luminita-Ioana	Starlikeness and Convexity of Generalized Bessel-Maitland Function	AXIOMS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Alsager, Kholood M.; Murugusundaramoorthy, Gangadharan; Breaz, Daniel; El-Deeb, Sheza M.	Subclasses of Bi-Univalent Functions Connected with Caputo-Type Fractional Derivatives Based upon Lucas Polynomial	FRACTAL AND FRACTIONAL
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Ekram E. Ali, Nicoleta Breaz, Rabha M. El-Ashwah	Subordinations and superordinations studies using q-difference operator	AIMS Mathematics, 2024, 9(7): 18143–18162
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Khan, Muhammad Ghaffar; El-Deeb, Sheza. M.; Breaz, Daniel; Mashwani, Wali Khan; Ahmad, Bakhtiar	Sufficiency criteria for a class of convex functions connected with tangent function	AIMS MATHEMATICS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	V Dragan, IL Popa	The Linear Quadratic Optimal Control Problem for Stochastic Systems Controlled by Impulses	Symmetry-Basel 16 (9), 1170, 2024
Departamentul de Informatică,	Swamy, Sondokola Rudra; Frasin, Basem	Two Families of Bi-Univalent Functions Associating the $(p,$	MATHEMATICS

Matematică și Electronică	Aref; Breaz, Daniel; Cotirla, Luminita-Ioana	q)-Derivative with Generalized Bivariate Fibonacci Polynomials	
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Parva, Oana M.; Breaz, Daniel, V	Univalence conditions of an integral operator on the exterior unit disk	STUDIA UNIVERSITATIS BABES-BOLYAI MATHEMATICA
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Srivastava, Hari M.; Breaz, Daniel; Alburakan, Alhanouf; El-Deeb, Sheza M.	Upper bound for the second and third Hankel determinants of analytic functions associated with the error function and q-convolution combination	JOURNAL OF INEQUALITIES AND APPLICATIONS
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Shakir, Qasim Ali; Tayyah, Adel Salim; Breaz, Daniel; Cotirla, Luminita-Ioana; Rapeanu, Eleonora; Sakar, Fethiye Muge	Upper Bounds of the Third Hankel Determinant for Bi-Univalent Functions in Crescent-Shaped Domains	SYMMETRY-BASEL
54			

### Articole indexate BDI

Departamentul	Nume si prenume autori	Titlu articol	Denumire revista
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	Lazea Ruxandra, Nichita Anca	Consumer Behavior and Artificial Intelligence: The Road to Personalized Shopping Experiences	Annals of the „Constantin Brâncuși” University of Târgu Jiu, Economy Series
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	Ciolomic, I. A.	Corporate governance and performance of Romanian state-owned enterprises: assessing transparency and accountability levels	Annales Universitatis Apulensis Series Oeconomica, 26(2), 55-69
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	Moisa Claudia Olimpia	EVOLUTION OF TOURISM PRE- AND POST-PANDEMIC: A CRITICAL ANALYSIS	ANNALES UNIVERSITATIS APULENSIS SERIES OECONOMICA
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	Putan Alina, Dreghiciu Andreea Elena	Fair value in financial reports - impact of valuation and revaluation. A case study	Analele Universitatii Constantin Brâncuși din Târgu Jiu
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	I. M. Popa, I. Glevitzky, M Glevitzky, D-V Popa, D - Popa, A-M Titu, C. Oprean, M I Achim	Modern instrument for nonconformities' management within quality management systems	Romanian management theory and practice”, pp. 99–120, SAMRO, Editura Springer Nature, 2024
5			
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	George Marius Mara	AI Act and civil liability for damage caused to fundamental rights	Annales Universitatis Apulensis nr 27/2024
Departamentul de	Raul-Felix	Contractul ca un cal troian sau	Revista Romana de Dreptul



Științe Juridice și Administrative	Hodos, Daniela Micu	cum sa prelucrezi datele consumatorilor în interes de marketing cu toata dragostea	Afacerilor
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Miruna Tudorascu	Digitalizarea vs. incidentele de integritate în administrația publică	Revista Romana de Dreptul Afacerilor
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Raul-Felix Hodos, Daniela Micu, Marius Sescu	Judecatorul-sindic si judecatile sale. Exigente ale abordarii interdisciplinare a procedurii insolventei cu privire la desemnarea administratorului judiciar	Revista Romana de Dreptul Afacerilor
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Oana-Elena Buzincu	O noua perspectiva a competentei în materia procedurii succesoriale notariale/ A new perspective on jurisdiction in notarial succession proceedings	Annales Universitatis Apulensis – Seria Jurisprudentia nr. 27/2024 este BDI
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Ioan Lazar	Analiza unor practici ale organelor judiciare care contravin prevederilor procesual penale, reglementarilor europene și jurisprudenței CEDO legate de măsurile preventive. Jurisprudența contradictorie: Tribunalul Hunedoara – Tribunalul Sibiu	Revista Universul Juridic nr. 3/2024
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Aurelian Gheorghe Mocan, Ioan Lazar	Aprecieri legate de modalitatea de gestionare a instrumentelor jurisdictionale destinate asigurarii unei corecte interpretarii judiciare a legii si a consecventei aplicarii acesteia	DREPTUL nr. 8/2024
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	GLIGOR RALUCA-CLARISA PLEȚA IOANA ANDRA	Brief considerations about the phenomenon of juvenile delinquency	Annales Universitatis Apulensis, 2024
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	MARIA ALBU	CONSIDERATIONS REGARDING THE ROLE OF THE POLICE IN ROMANIA, IN THE CONTEXT OF GOOD GOVERNANCE	FACTA UNIVERSITATIS, SERIES: LAW & POLITICS, 2024 (VOL.22, NR.2/2024)
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Ada Hurbean	Greva neconforma si greva nelegala	Annales Universitatis Apulensis, series Jurisprudentia, nr. 27/2024
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Alexandra Cristina Tudor-Todoran, Bogdan Ioan Tudor-	Limitations of the will of the testator in the case of rights held in historic communities of property owners in Romania	Agora International Journal of Juridical Science, Vol. 18, nr. 2

	Todoran		
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Ioan Lazar	Noi modificări aduse procedurilor de evaluare a operațiunilor de concentrare economică prin Pachetul legislativ de modernizare 2023	Revista Romana de Drept al Afacerilor nr. 1/2024
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Laura Cetean-Voiculescu	PARTICULARITIES OF THE SIMPLIFIED PROCEDURE FOR THE ADOPTION OF THE CHILD BY THE SPOUSE OF THE NATURAL OR ADOPTIVE PARENT	Annales Universitatis Apulensis - Series Jurisprudentia
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Plesa Ioana-Andra	Perspectiva criminologica asupra profilului ucigasului neidentificat. Cazul Denis Rader	Agora International Journal of Juridical Sciences
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Bogdan Florea	Proportionalitatea reglementarilor în materie de TVA: o analiza a sistemului RO e-TVA si rolul acestuia în îmbunatatirea conformitatii fiscale	Curierul Fiscal nr. 6/2024
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	George Zlati	Romanian jurisprudence on cybercrime: focus on illegal access to an information system	ERA Forum
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	MARIA ALBU	SARMIZEGETUSA REGIA BETWEEN HISTORY, ADMINISTRATION AND LEGAL PROTECTION	IUS ROMANUM II/2024
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Plesa Ioana-Andra	Scurte consideratii asupra delincventei juvenile	ANNALES UNIVERSITATIS APULENSIS SERIES JURISPRUDENTIA
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Teglas Tiberiu Nicolae	THE IMPORTANCE OF CRIMINALISTIC IDENTIFICATION IN THE CASE OF CULTURAL HERITAGE ASSETS	Annales Universitatis Apulensis 2024
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Bogdan Florea	VAT Deductions for Services Included in the General Expenses of the Taxable Person in Relation to the Principles of Neutrality and Proportionality in EU Law/Deducerile de TVA în cazul serviciilor care fac parte din cheltuielile generale ale persoanei impozabile prin raportare la principiile neutralității și proporționalității din dreptul UE	Annales Universitatis Apulensis, Seria Jurisprudentia, nr. 27/2024
<b>20</b>			
Departamentul de Educație Fizică și Sport	Andreea Corina CATANESCU, Raul Ioan MUNTEAN	Enhancing social inclusion through adapted football: exploring effective teaching strategies for children with special educational needs in	Timisoara Physical Education and Rehabilitation Journal

		institutionalized settings	
Departamentul de Educație Fizică și Sport	NICOLESCU SEUSAN NICOLETA ADINA	POSTURE AWARENESS AMONG FITNESS PRACTITIONERS	Bulletin of the Transilvania University of Brașov Series IX: Sciences of Human Kinetics • Vol. 17(66) No. 2 – 2024
Departamentul de Educație Fizică și Sport	MACRA-OSORHEAN Maria Daniela, RADU Paul Ovidiu, CIOCOI-POP Rares, MUNTEAN Raul-Ioan	The Importance of Goalkeeper's Placement on the Decision-Making to Pass or Throw the Ball at Goal in Shoot Outs in Beach Handball	9th International Conference of Universitaria Consortium - FEFSTIM: Physical Education, Sports and Kinesiotherapy – Active People for a Healthy Future
<b>3</b>			
Departamentul de Litere	DIANA CAMPAN	„Un dicționar al exilului feminin românesc. Autoare emblematice, volume reprezentative” – eveniment editorial al anului 2024	ANNALES UNIVERSITATIS APULENSIS. SERIES PHILOLOGICA, no.25/issue 1/2024, p. 422-425, ISSN 1582-5523 (indexat ERIH+, EBSCO, CEEOL)
Departamentul de Litere	Lucian Vasile Bagiu	Aspecte ale unor naufragii: Civilizația salvatoare	Incursiuni în imaginar, 15/2/2024, p. 243-270, ISSN: 2501-2169. <a href="http://inimag.uab.ro/upload/23_463_09_bagiu_15_2_2024-241-268.pdf">http://inimag.uab.ro/upload/23_463_09_bagiu_15_2_2024-241-268.pdf</a> <a href="https://doaj.org/article/babc82259d984ea0823425b42ba61328">https://doaj.org/article/babc82259d984ea0823425b42ba61328</a> <a href="https://journals.indexcopernicus.com/search/article?articleId=4117826">https://journals.indexcopernicus.com/search/article?articleId=4117826</a>
Departamentul de Litere	Ionescu Petru Stefan	BETWEEN PERCEPTION AND REALITY: UNRAVELING THE GOTHIC PSYCHE IN THE TURN OF THE SCREW	Annales Universitatis Apulensis, Series Philologica
Departamentul de Litere	Cristina Matilda Vănoagă	BLUEBEARDS TRAVEL THROUGH LITERATURE	Annales Universitatis Apulensis, series Philologica
Departamentul de Litere	Melania Gabriela Ciot, Cristina Matilda Vănoagă, Luciana Butisca	Green Deal in Focus: Regional Perspectives and Their Influence on Electoral Income	Analele Universitatii din Oradea Relații Internaționale
Departamentul de Litere	Todescu Valentin	Implicarea programelor de inteligență artificială în procesul de predare al limbilor străine	Annales Universitatis Apulensis, Series Philologica, 25
Departamentul de Litere	Ionescu Petru Stefan	Intersecting Visions: The Symbiotic Relationship of Literature and the Arts in the Antiquity and the Romantic Age	Acta Universitatis Sapientiae. Philologica

Departamentul de Litere	Iuliana Wainberg-Draghiciu	LRLS – metode interactive utilizate în cadrul unor prime cursuri de Cultura si Civilizatie romaneasc?	Annales Universitatis Apulensis. Series Philologica
Departamentul de Litere	Ursa Andra-Iulia	MENTAL ILLNESS, IDENTITY, AND PHILOSOPHICAL INQUIRY IN SUSANNA CLARKE'S PIRANESI	Incursiuni în Imaginar
Departamentul de Litere	Muresan, M	New Historicism in Romanian Fiction	Helsinki Romanian Studies Journal, 1 (2024)
Departamentul de Litere	Herteg, Maria-Crina	News values and evaluative language in English and Romanian headlines. A corpus-based analysis	Annales Universitatis Apulensis. Series Philologica, no. 25, issue 2 / 2024, 319-334, <a href="http://philologica.uab.ro/upload/41_477_30.pdf">http://philologica.uab.ro/upload/41_477_30.pdf</a>
Departamentul de Litere	Cristian Ioan Popa, Valentin Todescu	Restitutio II): tezaurul medieval de la Laz-Coraghia (jud. Alba)	Terra Sebus
Departamentul de Litere	Cristina Matilda Vanoaga	Romanian Legislation Based on The EU Green Deal Strategy	Analele Universitatii din Oradea Relatii Internationale
Departamentul de Litere	Telea Coralia	Sur les traductions en roumain des « Contes du chat perche » de Marcel Ayme	Annales Universitatis Apulensis – Series Philologica
Departamentul de Litere	DIANA CAMPAN	Tăcere, cuvânt, poem și antipoem o posibilă poetică a dialogului în <i>Commentarius perpetuus</i> (Mircea Ivănescu-Rodica Braga)	ANNALES UNIVERSITATIS APULENSIS. SERIES PHILOLOGICA, no.25/issue 1/2024, p. 35-44, ISSN 1582-5523 (indexat ERIH+, EBSCO, CEEOL)
Departamentul de Litere	Mureșan, M.	The Allohistories of Magic Realism. Franz Roh and the Magic Realist Mode	In „Incursiuni în imaginar”. (15). 149-166; EBSCO, CEEOL, ErihPlus
Departamentul de Litere	Bucur (Tincu) Bianca-Maria	THE CHARACTER ORLANDO, A READER-RESPONSE REFLECTION	Annales Universitatis Apulensis. Series Philologica, 25/2024
Departamentul de Litere	Herteg, Maria-Crina	The Importance of Business Terminology in Specialised Translations	Terminologija / Terminology, 31/2024, pp. 168-201
Departamentul de Litere	Chiciudean Gabriela	The journey to the end of the world under the sign of reconciliation with oneself and the world	„SWEDISH JOURNAL OF ROMANIAN STUDIES”, Vol. 7, No.2, 2024, pp. 206-208
Departamentul de Litere	Cristina Matilda Vănoagă	THEATRE AND CIRCUS AS BACKGROUND FOR MAGICAL REALISM IN ANGELA CARTERS NOVELS	Incursiuni in imaginar
<b>20</b>			
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Deaconu Sorin Constantin	ANALYSIS OF EVENT ACTIVITIES (CINEMATOGRAPHIC,	Annals of the Constantin Brancusi

		VIDEO, AND TELEVISION PROGRAM PRODUCTION)	
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Danuletiu A.E., Danuletiu D.C.	Analysis of Romanian MTPL insurance market in 2017-2023 period	Ovidius University Annals. Economic Sciences Series, volume XXIV, issue 2
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Danuletiu Adina Elena; Danuletiu Dan Constantin	Analysis of the Evolution of Romanian MTPL Insurance Market Under New Regulations	Ovidius University Annals. Economic Sciences Series, 2024, vol. XXIV, issue 2
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Danuletiu A.E., Danuletiu D.C.	Bibliometric Analysis and Scientific Mapping of Bancassurance Literature	Ovidius University Annals. Economic Sciences Series, volume XXIV, issue 2
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Teiusan Sorin-Ciprian, Sirb (Dulau) Petronela Teodora	BIBLOMETRIC ANALYSIS: A GLOBAL TREND IN BUSINESS ECONOMICS RESEARCH	Annals - Economy Series Constantin Brancusi University of Targu Jiu, Issue 3
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Suciu Teodora Maria	Determinants of Financial Performance for the Clothing Industry: A Romanian Approach	Annals of "Dunarea de Jos" University of Galati Fascicle I. Economics and Applied Informatics
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Suciu Teodora Maria	FACTORS INFLUENCING THE ABSORPTION OF EU FUNDS FOR THE LAST MEMBERS STATES ECONOMY IN EUROPEAN UNION	Annals of the "Constantin Brâncusi" University of Târgu Jiu, Economy Series
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Hada Teodor, Mihaltan Delia Corina, Cioca Ionela Cornelia	Funding of Romanian Non-Governmental Organization (Ngos). Case Study: Funding Accounting at the ABC Foundation	Annals of the „Constantin Brancusi” University of Targu Jiu, Economy Series
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Teiusan Sorin-Ciprian	LEGAL AND REGULATORY FRAMEWORK OF ACCOUNTING IN ROMANIA	Annals - Economy Series Constantin Brancusi University of Targu Jiu, Issue 4
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Mihaela Stefan-Hint, Andreea Marin-Pantelescu, Teodora Maria Suciu	Structures specific to the income and expenditure budget: A case study	Annales Universitatis Apulensis Series Oeconomica
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Cenar Iuliana, Ciula Adriana Mihaela	The Hierarchy of Current Skills Necessary for the Accounting Profession in the View of Accounting Practitioners, <a href="https://www.upet.ro/annals/economics/pdf/2024/8).%20Cenar_Ciula_2.pdf">https://www.upet.ro/annals/economics/pdf/2024/8).%20Cenar_Ciula_2.pdf</a> , Annals of the University of	Annals of the University of Petrosani, Economics

		Petro?ani, Economics, vol. XXIV, 2024, ISSN 1582-5949	
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Cenar Iuliana, Ciula Adriana Mihaela	Theoretical Incursions on the Transformation of the Accounting Profession and the Need to Expand Skills, Annals of the University of Petro?ani, Economics, <a href="https://www.upet.ro/annals/economics/pdf/2024/7).%20Cenar_Ciula_1.pdf">https://www.upet.ro/annals/economics/pdf/2024/7).%20Cenar_Ciula_1.pdf</a> , vol. XXIV, 2024, ISSN 1582-5949	Annals of the University of Petrosani, Economics
<b>12</b>			
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Raluca Kogalniceanu	A possible miniature chair from the Hamangia cemetery at Cernavoda – Columbia D, Roman	Studii de Preistorie
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Raluca Kogalniceanu, Ana Ilie	An unusual clay object from the Gumelnița site at Iepurești - La Islaz, Romania	Revista de Cercetari Arheologice si Numismatice
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Roman Negoii Ana Maria	Biblioteca Digitală a României. O pledoarie pentru valorificarea patrimoniului cultural	Acta Musei Apulensis –Series Historia & Patrimonium Supplementum
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Cristian Ioan POPA	Arheologia artei și istoriile unui monument: o pictură inedită de Hermann Meuselbach (1888) cu turnul cetății din Săsciori	Terra Sebus
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Raluca Kogalniceanu, Constantin Haita	Arrow straighteners from the Hamangia cemetery at Cernavoda – Columbia D, Romania	Studii de Preistorie
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Anghel Calin, Totoianu Radu	Colecția de pictură Sava Henția a muzeului din Sebeș: constituire și dezvoltare	Terra Sebus
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	G. Baltes, M. Gligor, M.B. Condurteanu	Cronologie relativă vs. cronologie absolută privitor la orizontul scitic din Transilvania. Necropola de la Sâncraia-Dalma lui Candin (jud. Alba)	Terra Sebus
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Ileana Burnichioiu	De la arhitectura rezidentiala la arhitectura sociala: cazul Orfelinatlui evanghelic din Brasov („Tartler”)	Annales Universitatis Apulensis. Series Historica
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	A. Sicoe, M. Gligor, S. M. Stanc	Exploatarea resurselor animale in asezarea eneolitica de la Alba Iulia-Lumea Noua: analiza arheozoologica a unui complex apartinand grupului Foeni	Apulum
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Stanciu Laura	IDENTITY BY MARRIAGE AMONG THE TRANSYLVANIAN ROMANIANS (IN THE 18TH AND 19TH CENTURIES)	BRVKENTHAL ACTA MVSEI

Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Cristian Ioan POPA	Ineditul itinerar al lui Sir Arthur Evans în Transilvania (1872)	Sargetia
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Arhire Sorin	Legea electorală din 27 martie 1926 și efectele sale asupra vieții politice din România, 1926-1937	Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Cosmin Popa-Gorjanu	Memorie și uitare în mediul nobilimii din secolul al XIV-lea	Terra Sebus
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Cristian Ioan POPA, Cristinel PLANTOS	O incursiune în patrimoniul arheologic al comunei Gura Râului, județul Sibiu (II)	Transilvania
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Marius Ciuta, Beatrice Ciuta,	Once again about the Venus of Limba and the Starcevo-Criș – Vinca Synchronisms in the Middle Mures Valley	Acta Terrae Septemcastrensis
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	M. Gligor	Plastica neolitică și eneolitică de la Alba Iulia-Lumea Nouă (Cercetările 2014-2021)	Studii de Preistorie
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Popa-Gorjanu Cornelia	Portret de împărăteasă, Eirene Asenina Kantakouzena (1347-1354)	Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Laurent Carozza, Cristian Micu, Florian Mihail, Albane Burens, Laurence Manolakakis, Raluca Kogalniceanu, Sorin-Cristian Ailincăi	Sur les pas de Dumitru Berciu. Nouvelles données sur l'habitat Hamangia de « Golovita » / « Drumul vacilor » a Baia (Tulcea)	Peuce
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Ioan Alexandru Barbat	An early Neolithic phalanx figurine from the Tartaria-Pietrosita site, Romania	Studii de Preistorie
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Claudiu Purdea	Braconajul arheologic sau decontextualizarea și pierderea informației istorice. Studiu de caz: artefacte preistorice recuperate prin activitatea autoritatilor judiciare	Studii de Preistorie
Departamentul de	Claudiu	Despre un lot de bunuri	Terra Sebus. Acta Musei

Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Purdea	indisponibilizat de autoritatiile judiciare în timpul anchetei „Aurului dacic”. De la corp delict la evidenta muzeala	Sabesiensis
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Ioan Alexandru Barbat	The Prehistoric Artefacts from Orsova in the Collections of the Former History and Archaeology Society of Hunedoara County, Romania	Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis
<b>22</b>			
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	PETROVAN RAMONA STEFANA	ACQUISITION OF LITERACY AND POSSIBLE CONSEQUENCES OF DYSGRAPHIA AND DYSLEXIA IN YOUNG SCHOOL CHILDREN: PSYCHO-EDUCATIONAL INTERVENTIONS	Annales Universitatis Apulensis. Series Philologica
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Scheau Ioan	CONCEPȚII SOCIAL-POLITICE ALE RENAȘTERII ȘI EPOCII MODERNE	Inovare, integrare si comunicare în spațiul educațional
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Dorin Opris	Education for technologies and ICT in compulsory education in Romania. Comparative analyses, the need for reconsiderations and equal opportunities	Acta Didactica Napocensia, 17(1), 2024, pp. 104-117
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Ioana Todor	Identitate narativă și adaptare psihică	Annales Universitatis Apulensis, Series Philologica, no. 25/1, 372-381
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Igna Cornel Victor	Influence of Personality Traits on Academic Motivation in a Small Sample	Journal Plus Education Vol. 35 No. 2 (2024): PLUS EDUCATION p. 260-271
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Anca Monica-Iuliana	Mentoring and metacognition— Interferences and interdependencies	Journal of Infrastructure, Policy and Development
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Dorin Opris	Metafore si modele educationale in filmul Micul print. Analiza de date calitative	Annales Universitatis Apulensis. Series Philologica, 25(2), 2024, pp. 345-353
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Scheau Ioan	Reguli si norme sociale în Antichitatea târzie si Evul Mediu	Annales Universitatis Apulensis. Series Philologica
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Rosu Camelia Augusta	Stereotip, prejudecata si discriminare – clarificari terminologice	Annales Universitatis Apulensis. Series philologica, no. 25 (2), p. 438
Departamentul de Pregătire a	Herman Ramona Iulia	Students perception of didactic feedback in university education	Journal Plus Education, ISSN1842-077X 36(2), p.147



Personalului Didactic			
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Herman I., Muntean-Trif, L.	Students` perception of didactic feedback in university education	Educa?ia Plus, 26(2), Vol. XXXVI, No. 2, november, pp. 147-161
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Loredana Stan, Dorin Opris	Teachers Opinion about Initial and Continuing Training on Issues Related to Preschoolers Self-Assessment. Quantitative Study	Acta Didactica Napocensia, 17(2), 2024, pp. 89-98
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Herman Ramona Iulia	The challenges of online teaching in university education	Annales Universitatis Apulensis. Series Philologica, 25(2), 399-410
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Mag, A.-G., Glava, A.-E., Muntean-Trif, L., Neac?u, M. G.	The impact of an induction mentoring programme for novice teachers: Reflections, feedback, and directions for future research	Educa?ia 21 Journal, 27, Art. 11.
<b>14</b>			
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	L. Oprea	„Alba Iulia - The Green City” - A Premise of a Resilient Community	RevCAD Journal of Geodesy and Cadastre, no. 36/2024, p. 101-112
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	S.A. DREGHICI, I. TULBURE, C. COPOSESC	APPLYING COMPUTER SUPPORTED MEDIA IN LAND-USE MANAGEMENT FOR GETTING SUSTAINABILITY ON LOCAL LEVEL	RevCAD 36/2024
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	T. Borsan, G. E. Voicu	Assessment of Avalanche Risk Using GIS in Mountain Areas - Case Study Arieșeni, Alba County	RevCAD Journal of Geodesy and Cadastre, nr. 36/2024, pag. 113-120
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Magdolna Eva Koncsag, ?tefan Coza	Cadastre of caves in Romania - legal aspects	Revista Pangeea 2024, Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Damian G.E.	Effective use of construction, renovation and demolition waste in the treatment of acid mine drainage	Pangeea 2024
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Cîmpean Cosmina Mariana Manea Daniela Lucia	INTRODUCTION OF SYSTEMATIC CADASTRE IN CRAIVA VILLAGE, ALBA COUNTY	RevCAD 36/2024, 141-146

Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Tudor Borsan, Levente Dimen	METHODOLOGY FOR TOPOGRAPHIC APPROACH AND SPATIAL REPRESENTATION OF ARCHAEOLOGICAL CONTEXTS IN SYSTEMATIC RESEARCH	Pangeea, nr. 24/2024, p.21 - 28
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	I. Ienciu	The Importance of Topographic Works in the Elaboration of a General Urban Plan	RevCAD Journal of Geodesy and Cadastre, no. 36/2024, p. 95-100
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Cîmpean Cosmina Mariana Isac Mihai Dorin Manea Daniela Lucia	THE NEED TO CREATE A 3D CADASTRE	RevCAD, nr. 37/2024, 39-44
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Iulia-Teodora Marin (Had?r), Magdolna Eva KONCSAG	Topo-Cadastral Works Carried Out for the Performance of the Systematic Cadastral in the Cadastral Sector No. 2 from the Location of Marpod, Sibiu County	RevCAD Journal of Geodesy and Cadastre, Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Breban F., Begov Ungur A., Dreghici A.	USE OF DRONE DJI PHANTOM 4 IN ENVIRONMENTAL PROTECTION	RevCAD, Journal of Geodesy and Cadastre. Nr. 36/2024, Editura Aeternitas, Alba Iulia, p. 121-126
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	L.DIMEN, S.A.DREGH ICI, T. BORȘAN	USING HYDROGRAPHIC SURVEYS IN THE STUDY OF WATER BODIES DEPTHS	Scientific Papers. Series E. Land Reclamation, Earth Observation & Surveying, Environmental Engineering
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Marin Lazăr Izabella	CLIMATE RESILIENECE IN URBAN AREAS	RevCAD Journal of Geodesy and Cadastre, nr. 36/202 p. 135- 140 Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia BDI (Index Copernicus
<b>13</b>			
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	A. Botnari M. Kadar D. R. Puia J.M. Patrascu J.M. Patrascu jr.	Automated Segmentation of Knee Menisci Using U-Net Deep Learning Model: Preliminary Results	MAEDICA – a Journal of Clinical Medicine 2024; 19(4): 690-696 <a href="https://doi.org/10.26574/maedica.2024.19.4.690">https://doi.org/10.26574/maedica.2024.19.4.690</a>
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	A. Botnari M. Kadar J.M. Patrascu	Considerations on Image Preprocessing Techniques Required by Deep Learning Models. The Case of the Knee MRIs	Mædica - a Journal of Clinical Medicine, 2024; 19(3): 526-535 <a href="https://doi.org/10.26574/maedica.2024.19.3.526">https://doi.org/10.26574/maedica.2024.19.3.526</a>

Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Barbuta-Misu, N., Hada, T., Iuga, I., Wainberg, D.	Covid-19 Shock: The Short-Term Impact on the European and American Financial Markets	Oradea Journal of Business and Economics
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Frate, L., Avram, A., Purcar, M.I.	EMI numerical simulations and measurements of spread spectrum frequency modulation by an automotive boost LED driver	International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging (SIITME)
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Daniela-Maria Cristea, Ioan Sima, László-Barna Iantovics	How Good Perform Logistic Regression Algorithm for Complex Gastroenterological Image Analysis. Comparative Analysis with Physicians Performance	-
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Ciortea Elisabeta Mihaela	The impact of cloud manufacturing on RAMI 4.0	International Journal of Engineering and Technology, Volume 16 Number 1 (2024) <a href="https://www.ijetch.org/list-133-1.html">https://www.ijetch.org/list-133-1.html</a> (International Journal of Engineering and Technology vol. 16, no. 1, pp. 27-31, 2024.)
<b>6</b>			
Departamentul de Științe Sociale	Mucea Bogdan Nicolae si Patruta Andrei	Workplace Reporting: A Descriptive Analysis of Students Opinions Employed In A Multinational Company	Research and Science Today
Departamentul de Științe Sociale	Pascaru, M. si Ratiu, M.-I.	Self-Esteem, Stigma and Social Support in Occupational Therapy	Bulletin of the Transilvania University of Brașov Series VII: Social Sciences – Law, Vol. 17(66), No. 1 – 2024, pp. 101-110.
Departamentul de Științe Sociale	Butiu, C.A.	SOCIAL INNOVATION AND PARTICIPATIVE ACTION RESEARCH	Journal Pangeea
Departamentul de Științe Sociale	Pascaru. M.	Sociography and Ion Clopotel-s Contributions to the Understanding of Inter-Bellum Romanian Realities	Revista Universitara de Sociologie, Anul X, No. 1 – 2024, pp. 62-69
Departamentul de Științe Sociale	BARA MONICA ANGELA	STUDENTS PERSPECTIVE ON THE PHENOMENON OF VIOLENCE IN THE SCHOOL ENVIRONMENT	PANGEEA
Departamentul de Științe Sociale	BARA MONICA ANGELA	THE EMOTIONAL INTELLIGENCE OF THE CHILD A CHALLENGE FOR EDUCATION	PANGEEA
Departamentul de Științe Sociale	Lucian Marina	THE EVOLUTION OF THE HEALTHCARE SYSTEM IN ROMANIA: BEFORE AND AFTER EUROPEAN UNION INTEGRATION	Pangeea, no 1/2024

Departamentul de Științe Sociale	Bugnariu Anca Iulia	THE INFLUENCE OF HOME CARE SERVICES  ON THE QUALITY OF LIFE OF THE ELDERLY	Pangeea
Departamentul de Științe Sociale	TALPAS PETRONEL A MARIA	The issue of independent living skills training in children from the protection system	JOURNAL PANGEEA
9			
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Moldovan Alexandru	“Vrei sa te faci sanatos?” (Ioan 5, 6); A fi bolnav e profitabil?	Altarul Reintregirii
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Himcinschi Mihai	2574-1179	Orizonturi teologice
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Himcinschi Mihai	Dogma and Doxology. The Role and Meaning of Hymnology in Orthodox Spirituality	International Journal of Orthodox Theology
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Dragos Susman	Elemente de limbaj armonic in Liturgia Sf. Ioan Gura de Aur pentru cor mixt de Gheorghe Dima	Teologie si Medicina. Dimensiunea bioetica si terapeutica a credintei si a stiintei, Proceedings of the 23th International Symposium on Science, Theology and Arts (ISSTA 2024), Alba Iulia, 13-15 May 2024, Supplement of Altarul Reintregirii Journal, Vol. 2
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Oliviu Botoi, Eugen B?r?ian	Extinderea vieții umane și superlongevitatea: câteva aprecieri asupra conceptelor de «anti-aging» și de «eutanasiere a morții» ale ideologiei transumaniste	Teologie și Viață
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Himcinschi Mihai	Life in Freedom after Detention for Former	Journal for Social Sciences
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Dragos Susman	Liturgia in fa minor de Augustin Bena - aspecte armonice	Simpozionul International „Pacatul – unica boala de temut: «Voiesti sa te faci sanatos?»», Cluj-Napoca
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Marius Telea	Monastic Life in the Works of Saint John Cassian	International Journal of Orthodox Theology

Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Onisor Remus	O mărturie biblică despre iubire și violență într-un context religios pluralist	Jurnalul Libertatii de Constiinta Journal for Freedom of Conscience
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Razvan Brudiu, Cosmin Joitoiu	Parohia și Școala: comunități complementare pentru o educație religioasă integrală	Jurnalul Libertatii de Constiinta
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	VANCA, Dumitru A.	Suggestions regarding the Orthodox Theological Education in the Universities from Romania	Journal for Freedom of Conscience
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Himcinschi Mihai	Valorile educatiei religioase actuale in contextul invatamantului universitar romanesc	Journal for freedom of conscience
<b>12</b>			
Școala Doctorala - Filologie	Sorina-Maria Victoria	ALFABETIZAREA VIZUALĂ CA METODĂ DE PREDARE A DISCIPLINEI CULTURĂ ȘI CIVILIZAȚIE ROMÂNEASCĂ	Annales Universitatis Apulensis. Series PHILOLOGICA
Școala Doctorala - Filologie	Rebeca-Rahela Marchedon	Etiologia tiparelor relaționale răsturnate în romanul Vara în care mama a avut ochii verzi	„Annales Universitatis Apulensis. Series Philologica”, Nr. 25 / TOM 2/ 2024
Școala Doctorala - Filologie	Sorina-Maria Victoria	Poetry and pandemic. Textualization of reality in the autofictional poem	EON
Școala Doctorala - Filologie	Adina Botas	Political discourse as identity work for the ‘rehearsed self’. A speech act approach to characterisations in local election campaign slogans	Annales Universitatis Apulensis, Series PHILOLOGICA, Nr. 25 / Tom 1 / 2024
Școala Doctorala - Filologie	Adina Botas	Pre-campaign discourse in the Romanian presidential election of 2024: An analysis of characterisations	Bulletin of the Transilvania University of Brașov Series IV: Philology and Cultural Studies, Vol. 16(66) No. 2
<b>5</b>			

## Articole ISI Proceedings

Departamentul	Nume si prenume autori	Titlu articol	Denumire volum
Departamentul de Stiinte Exacte si Ingineresti	Madalina, P (Madalina, Pena); Andreea, G (Andreea, Gombos); Ceuca, E (Ceuca, Emilian)	A TeraRanger One based LiDAR	2024 47TH INTERNATIONAL SPRING SEMINAR ON ELECTRONICS TECHNOLOGY, ISSE 2024
Departamentul de Stiinte Exacte si Ingineresti	Gombos Andreea, Madalina Pena, Emilian CEUCA	Measurement and Analysis of Electroencephalogram (EEG) Signals Using Pre-Amplification and Filtering Techniques	2024 IEEE 30th International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging (SIITME); <a href="https://ieeexplore.ieee.org/document/10814851">https://ieeexplore.ieee.org/document/10814851</a>
Departamentul de Stiinte Exacte si Ingineresti	Gombos Andreea, Madalina Pena, Emilian CEUCA, Claudiu Steau	Intelligent System for Investigating the Effects of the Environment on the Human Brain	SIITME – IEEE International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging, Published in: 2024 IEEE 30th International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging (SIITME)
Departamentul de Stiinte Exacte si Ingineresti	Madalina, P (Madalina, Pena); Andreea, G (Andreea, Gombos); Ceuca, E (Ceuca, Emilian)	Non-Invasive Assessment of Hydration Status Using Bioelectrical Impedance Analysis,	SIITME – IEEE International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging, Published in: 2024 IEEE 30th International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging (SIITME)
Departamentul de Stiinte Exacte si Ingineresti	PENA COSMIN, GOMBOS ANDREEA, PENA MADALINA, CEUCA EMILIAN	Intelligent Emergency Braking System for Bicycle	SIITME – IEEE International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging, Published in: 2024 IEEE 30th International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging (SIITME)
Departamentul de Stiinte Exacte si Ingineresti	Andrei Alexandru Tulbure; Ioan Szabo; Dermina-Petronela Danciu; Adrian Alexandru Tulbure; Eva Henrietta Dulf	Training cost analysis on a large computer vision defect detection model for ceramics	IEEE Proceedings of the 47th International Spring Seminar on Electronics Technology (ISSE 2024); 15-19 May 2024, Prague,
Departamentul de Stiinte Exacte si Ingineresti	Ioan Szabo, Andrei Tulbure, Cristian Farcas and Adrian Tulbure	Sustainability in Electronics - Testing Sensors with Polycarbonate Housing (PC) vs Poly Lactic Acid Housing (PLA)	IEEE Proceedings of the 47th International Spring Seminar on Electronics Technology (ISSE 2024); 15-19 May 2024, Prague, Czech Republic
Departamentul de Stiinte Exacte si Ingineresti	Avram A., Kadar M., Tulbure A.	A Study for Energy-Efficient NFC-RFID Tag Antennas Used in Asset Management Applications	8th European IEEE Conference on Electrical Engineering and Computer Science (ELECS 2024)

Departamentul de Stiinte Exacte si Ingineresti	Kadar M., Adamachi I., Avram A.,	PreProcMed: Automated Medical Image Processing Framework for Deep Learning Applications	8th European IEEE Conference on Electrical Engineering and Computer Science (ELECS 2024)
Departamentul de Stiinte Exacte si Ingineresti	Maria Viorela Muntean	Preprocessing methods for improving phishing URL detection	2024 INTERNATIONAL CONFERENCE ON INNOVATIONS IN INTELLIGENT SYSTEMS AND APPLICATIONS, INISTA
<b>10</b>			

### Articole în reviste/proceedings, indexate BDI

Departamentul	Nume si prenume autori	Titlu articol	Denumire volum
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	A. M. Titu, M. Toderici, D. V. Deac Suteu, M. Popa, A. Stanciu, F.-A Lungu	Artificial Intelligence and Machine Learning. Use Cases for Organizations	International Conference on Reliable Systems Engineering (ICoRSE) - 2024, LNNS 1129, Springer Nature Switzerland AG 2024
<b>1</b>			
Departamentul de Drept si Stiinte Administrative	Vasile Luha, Bogdan Florea, Maican Silvia Stefania	Liability in the case of autonomous cars in Romania	Autonomous Vehicles and Civil Liability in a Global Perspective Liability Law Study across the World in relation to SAE J3016 Standard for Driving Automation. Part of the book series: Data Science, Machine Intelligence, and Law (DSMIL, volume 3)
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	BOGDAN MANOLE DECEBAL	ELEMENTS OF ANALYSIS CYBERATTACKS AS WAR CRIMES.LEGAL AND PRACTICAL IMPLICATIONS IN MODERN MILITARY CONFLICTS	Vol. 18 Nr. 2 (2024): Agora International Journal of Juridic Sciences
<b>2</b>			
Departamentul de Litere	Paul Nanu	Privind spre nord. Relatii literare si culturale româno-finlandeze	Communication, Context, Interdisciplinarity. Vol.3.
<b>1</b>			
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Petrovan Ramona Ștefana	Active Learning – A Success Path for Students in Primary School to The National Evaluation	European Proceedings of Educational Sciences (pp. 42-63)
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Camelia Augusta Roșu	Managementul proiectelor. De la teorie la practica.	Inovare, integrare si comunicare în spatiul educational
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Monica-Iuliana Anca	Rolul feedback-ului în învățarea autonoma a studentilor	Educatia din perspectiva valorilor

Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Ioana Todor	Valori si factori motivationali in alegerea carierei didactice	Dorin Opris, Ioan Scheau, Marinel Negru, M. (eds.), Inovare, integrare si comunicare în spatiul educational, Bucuresti, Editura Eikon, pp. 100-108
4			
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Andrei A. Tulbure; Dermina P. Danciu; Eva H. Dulf; Adrian A. Tulbure	A study on multi-modal LLM reasoning for defect detection	2024 IEEE 30th International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging (SIITME)
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Ioan Szabo; Andrei Alexandru Tulbure; Adrian Alexandru Tulbure	Bearing Fault Identification with the Application of Kalman Filter	2024 IEEE 30th International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging (SIITME)
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Andrei Alexandru Tulbure; Ioan Szabo; Dermina-Petronela Danciu; Adrian Alexandru Tulbure; Eva Henrietta Dulf	Defect interpretations and worker training copilot using YOLOR and ChatGPT-turbo	2024 28th International Conference on System Theory, Control and Computing (ICSTCC)
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Hutaniu Constantin, Marc Gheorghe	Implementation of microgrid networks in energy management	The 2024 IEEE Conference on Advanced Topics on Measurement and Simulation (ATOMS) 28-30 August, 2024
Departamentul de Informatică, Matematică și Electronică	Cristian F?rca?; Ionu? Ciocan; Adrian Tulbure; Maria Godja	Sun Position Simulator for Solar Cell Testing and Characterization	2024 IEEE 30th International Symposium for Design and Technology in Electronic Packaging (SIITME)
5			
Departamentul de Cadastru, Inginerie Civilă și Ingineria Mediului	Adina-Ana Muresan	THE CURRENT SITUATION OF THE PUBLIC TRANSPORT ON BLAJ – ALBA IULIA AXIS	GeoCAD 2024 NATIONAL SCIENTIFIC SYMPOSIUM WITH INTERNATIONAL PARTICIPATION 10th – 11th MAY 2024
1			
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Colda Lucian-Dumitru / Szollosi Sergiu-Gabriel	Aspecte principale ale operei Sfantului Fotie cel Mare, patriarhul Constantinopolului, cu o privire de ansamblu asupra poeziei si inmografiei sale	Mihai HIMCINSCHI / Lucian-Dumitru COLDA (Eds.), <i>Traditie si creativitate in inmografia bisericeasca. Ingrijirea pastorala si asistenta persoanelor varstnice. Referatele Simpozionului International de Stiinta, Teologie si Arta (ISSTA 2023)</i> , Facultatea de Teologie Ortodoxa din Alba Iulia, Alba Iulia 08-09 mai 2023.



Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Colda Lucian-Dumitru	Cartea neamului lui Iisus Hristos» (Mat. 1:1). Cat de inruditi mai suntem azi cu Mantuitorul nostru?	Dumitru Adrian VANCA (Ed.), In drum spre Betlehem. Meditatii liturgice si duhovnicesti la Postul Nasterii Domnului, Alba Iulia, 2023.
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Oliviu Botoi	Dimensiunea terapeutica a teologiei si spiritualitatii ortodoxe – prolegomene asupra operei teologului Jean-Claude Larchet	Teologie si Medicina – Dimensiunea bioetica si terapeutica a credintei si a stiintei, vol. I
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Mihail K. Qaramah	Molitfelnicul Mitropolitului Dosoftei: o analiz? din perspectiva istoriei liturghiei	Mitropolitul Dosoftei. Molitavnice de-ntales. Iasi, 1681, ed. Madalina Ungureanu
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Himcinschi Mihai	Rolul soteriologic al suferintei in crestianism	Charles H. Spurgeon, Eu sunt Domnul, doctorul tau. Cuvinte de mangaiere pentru cei necajiti, lipsiti, bolnavi si intristati
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Alin Albu	Studiu introductiv	Simion Mehedinti, Culegere de studii si conferinte, editie ingrijita de Arhiepiscopia Ortodoxa de Alba Iulia, studiu introductiv de pr. conf. univ. dr. Alin Albu
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Himcinschi Mihai	Teologie si medicina in viata si opera Sfantului Anastasie Sinaitul (630-700)	Teologie si medicina. Dimensiunea bioetica si terapeutica a credintei si a stiintei
7			
Şcoala Doctorala – Filologie	Adina Botas	Dialogic Manifestations of Ridiculing in recent French Presidential Debates	Studii de lingvistica: actele colocviului tinerilor cercetatori în stiintele limbajului – 21 iunie 2023. Presa Universitara Clujeana
1			

### Articole în reviste/volume de studii neindexate ISI/BDI

Departamentul	Nume si prenume autori	Titlu articol	Denumire
Departamentul de Filologie	DIANA CAMPAN	Prefata la vol. Iosif Zoica, Luminatorii mari de pe cerul inimii, Editura Reîntregirea, 2024	vol. Iosif Zoica, Luminatorii mari de pe cerul inimii, Editura Reîntregirea, 2024
Departamentul de Filologie	DIANA CAMPAN	A.E.Baconsky si contemporanii sai, în vol. Aurel Rau. Interviuuri (cuvinte la vedere). Editie îngrijita, nota asupra editiei si indice de Ana Blendea si Ilie Rad. Prefata de Ilie Rad, Casa Cartii de stiinta, Cluj-Napoca, 2024, p. 150-174.	A.E.Baconsky si contemporanii sai, în vol. Aurel Rau. Interviuuri (cuvinte la vedere). Editie îngrijita, nota asupra editiei si indice de Ana Blendea si Ilie Rad. Prefata de Ilie Rad, Casa Cartii de stiinta, Cluj-Napoca, 2024, p. 150-174.

Departamentul de Filologie	Tupan Maria Ana	Debasish Lahiri's Transgressive Ontologies	Great Britain Journals Press.London Journal of Humanities and Social Science Volume 24 . Issue 7
Departamentul de Filologie	DIANA CAMPAN	Doua condeie si un magister ludi	în „APOSTROF”, Anul XXXV, nr. 1 (404), 2024, p. 28.
Departamentul de Filologie	DIANA CAMPAN	Despre „magia cuvântului” în opera lui Ion Creanga, într-o abordare contemporan?	în „Convorbiri literare”, Nr. 2 (338), Februarie 2024, p. 116-118
Departamentul de Filologie	DIANA CAMPAN	3. DIANA CÂMPAN, Gheorghe Jurca - 85. Un alt „autograf pe coapsa timpului”	„Discobolul”, volumul 1/2024 (nr. 313-314-315/ian.-febr.-mart), p. 269-275
Departamentul de Filologie	DIANA CAMPAN	HONOREM MAGISTRI. Prof. univ. dr. MIRCEA POPA - 85	în „Discobolul”, volumul 1/2024 (nr. 313-314-315/ian.-febr.-mart), p. 233-236
Departamentul de Filologie	Georgeta Orian	Esente tari în sticle mici – o propunere de proza terapeutică	„Discobolul”, serie nouă, anul XXVII, nr. 322-323-324/ octombrie-noiembrie-decembrie 2024, pp. 101-104
Departamentul de Filologie	Marcela Ciortea	Antologia Palatina. Poemele iubirii si in limba romana	în Steaua, an LXXV, nr. 1/ ianuarie 2024, pp. 38-39
Departamentul de Filologie	Marcela Ciortea	Cantemir si rautatile lui despre musulmani	Steaua, an LXXV, nr. 5/ mai 2024, pp. 6-7
		10 articole	
Departamentul de Finante-Contabilitate	Deaconu Sorin Constantin	Costurile de productie ale culturilor cerealiere	Curierul fiscal
		1 articol	

### Articole în proceedings fără indexare ISI/BDI

Departamentul	Nume si prenume autori	Titlu articol	Denumire volum
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	George Zlati	Cybercrime in Romania. Past and future controversies	Proceedings of the Cybercrime and Cybersecurity. Challenges for the Contemporary Society (8th June 2023, Timisoara, Romania)
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Miruna Tudorascu	Romanian Constitution and Fundamental Civil Rights and Freedoms”	European Dimension of the Constitution Review <a href="https://uz.zgora.pl/en/news/international-conference-european-dimension-of-the-constitution--institute-of-law-studies--university-of-zielona-gora-4.html">https://uz.zgora.pl/en/news/international-conference-european-dimension-of-the-constitution--institute-of-law-studies--university-of-zielona-gora-4.html</a>
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Teglas Tiberiu Nicolae	POSSIBILE AMENINTARI ALE CERCETARII LA FATA LOCULUI ÎN CAZUL INFRACTIUNILOR LA REGIMUL DE PROTECTIE AL PATRIMONIULUI CULTURAL NATIONAL	Volumul Conferintei internationale a doctoranzilor în drept, Timisoara, ed. 16, 28 iunie 2024

Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Teglas Tiberiu Nicolae	CRIME SCENE INVESTIGATION IN THE CASE OF CRIMES AGAINST THE CULTURAL HERITAGE PROTECTION REGIME	în volumul Proceedings of the international conference of law, european studies and international relations, 12th Edition, Bucharest , May, 16-17 2024
		4 articole	
Departamentul de Științe Sociale	Mucea Bogdan Nicolae	Challenges Faced By Generation Z In The Online Classes Amid The Covid-19 Pandemic	EL RUHA 11. INTERNATIONAL CONFERENCE ON SCIENTIFIC RESEARCH, Ed.: Dr. ABDUSSALAM ALI AHMED, Sksad Publications, February 7-9, Sanliurfa, Türkiye, pp. 314-321
		1 articol	
Departamentul de Administrarea Afacerilor și Marketing	Batrancea L.M., Nichita A., Lazea R., Putan A.	Amnistia Fiscala si Eficienta Ei în Cresterea Conformarii Fiscale Voluntare: Repere la Nivel International si National	Attila T.-S. (Coord.), Repere Istorice, Actualiti si Perspective în Economia si Marketingul Local, Editura Aeternitas
		1 articol	
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Rosu Camelia Augusta	Dezvoltarea personala pentru educatia incluziva la nivelul comunitatilor academice. O retea de universitati incluzive	Tradiție și perspective în didactica moderna, vol 8, 200 pagini
		1 articol	
Departamentul de Istorie, Arheologie și Muzeologie	Beatrice Ciuta	Scientific Investigation of Archaeological Bread-Like Objects Discovered at Dacian Sites in the Transylvanian Region, Romania	Persisting with change, Book of Proceedings of 30th EAA Annual Meeting
Departamentul de Istorie, Arheologie și Muzeologie	Claudiu Purdea	Tezaure pierdute? Situatia monedelor Koson si Koson-Droyeis prezentate la licitatiile publice din ultimii 30 de ani/ Lost treasures? The situation of the Koson and Koson-Droyeis emissions presented at public auctions over the past 30 years (articol bilingv)	Combaterea spalarii bunurilor culturale pe piata antichitatilor. Rolul expertului judiciar. In memoriam Barbara Deppert-Lippitz
		2 articole	

## Cărți, Capitle

Departament	Nume si prenume autori	Tip lucrare	Titlu carte	Titlu capitol	Editura	ISBN
Institutul de Arheologie Sistemica Iuliu Paul	Claudiu Purdea	Carte	Braconarea patrimoniului arheologic din Muntii Sureanu. Istorie si jurisprudenta		Mega	978-606-020-773-3
		1 carte				
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Mihail K. Qaramah	Carte	Rugaciuni ale Euharistiei. Partea 1: Marturii si anaforale primare		Reintregirea	ISBN 978-606-509-589-2
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Oliviu-Petru Botoi	Carte	„Pentru pacea a toata lumea” – o perspectiva morala ortodoxa asupra pacii globale		Editura Reintregirea	978-606-509-626-4
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Oliviu-Petru Botoi	Carte	Jean-Claude Larchet: Profesor, Filosof și Teolog – repere bibliografice		Editura Reintregirea	978-606-509-629-8
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Moldovan Alexandru	Carte	Pescari de oameni		Editura Reintregirea	978-606-509-585-4
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Himcinschi Mihai	capitol carte		Rolul soteriologic al suferintei in crestinism	Reintregirea	978-606-509-605-9
Departamentul de Teologie Ortodoxa si Muzica Religioasa	Alin Albu	capitol carte	Simion Mehedinti, Culegere de studii si conferinte, editie ingrijita de Arhiepiscopia Ortodoxa de Alba Iulia	Studiu introductiv	Alba Iulia, Reintregirea	978-606-509-490-1
		4 cărți, 2 capitole				
Departamentul de Științe Sociale	Stefani Claudiu	capitol de carte		Why addiction is not a disease? Literature review	Presa Universitara Clujeana	978-606-37-2453-4

Departamentul de Științe Sociale	Sicrea Cosmin si Mucea Bogdan Nicolae	capitol de carte		Romania la 40 de ani de infectie HIV - provocari si perspective actuale	Tritonic Books	ISBN 978-606-749-797-7
Departamentul de Științe Sociale	Mucea B.N. si Trif G.M	capitol de carte		Explorarea tranzitiei catre piata muncii: Perceptiile si experientele studentilor	Tritonic Books	ISBN 978-606-749-797-7
		3 capitole de carte				
Departamentul de Științe Exacte si Inginerești	M. Kadar, A.Avram	carte	Vedere artificiala in structuri de control. Teorie si aplicatii		Aeternitas , 2024	ISBN 978-606-613-267-1
Departamentul de Științe Exacte si Inginerești	Remus Dobra, Mircea Risteiu, Dragos Pasculescu, Matei Capalnas	carte	PLC applications for industrial process control. Collection of ready-to-run applications		Universita s, Petrosani 2024	978-973-741-975-0
		2 cărți				
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Baciu Ciprian	carte	E-learning. Concepte, Strategii, Aplicatii		Eikon	
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Munteanu -Trif Letiția	carte	Documente si practici manageriale în instituții educationale		Presă Universita ră Clujeana	978-606-37-2189-2
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Dorin Opris	carte	Valori, educatie, societate. Cercetari de pedagogie aplicata		Bucuresti, Editura Eikon, 2024 (ISBN 978-606-49-1300-5) [A2 - pe ruta compleme ntară]	
Departamentul de Pregătire a	Dorin Opris,	capitol de carte		Valorile morale ale	Bucuresti, Editura	

Personalului Didactic	Monica Opris			cercetatorului și respectarea eticii de cercetare. Studiu de caz	Eikon, pp. 32-39. (E-ISBN: 978-606-49-1302-9) <a href="https://doi.org/10.56177/epvl.cap3.2024.ro">https://doi.org/10.56177/epvl.cap3.2024.ro</a> [A2 - pe ruta completa]	
Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic	Monica Opris, Dorin Opris	capitol de carte		Profilul adolescentilor cu stima de sine scăzută și raportarea acestora la valorile morale și religioase	București, Editura Eikon, pp. 77-87. (E-ISBN: 978-606-49-1302-9) <a href="https://doi.org/10.56177/epvl.cap3.2024.ro">https://doi.org/10.56177/epvl.cap3.2024.ro</a> [A2 - pe ruta completa]	
		3 carti, 2 capitole				
Departamentul de Istorie, Arheologie și Patrimoniu	Sidonia Petronela Olea, Daniel Dumitran	carte	Histories Written in Stone: Research, Conservation and Restoration at the Jewish Cemetery of Alba Iulia		Mega	978-606-020-759-7
		1 carte				
Departamentul de Finanțe-Contabilitate	Teodor Hada, Iulia Iuga, Dorin Wainberg, Nicoleta B?rbu??-Mi?u	carte	Finanțe internaționale. Tranzacții pe piețele internaționale de capital.		Editura Pro Universitaria, București	ISBN 978-606-26-1962-6.
		1 carte				
Departamentul de Litere	Maria-Ana Tupan	Capitol de carte	Cultural Barriers or Flawed Hermeneutics: Martin Heidegger's "Dialogue on	Recent Research Advances in Arts and Social Studies	B.P. International	ISBN 978-81-971889-0-9 (Print) ISBN 978-81-971889-8-5 (eBook)

			Language”	Vol. 7		DOI: 10.9734/bpi/ rraass/v7
Departamentul de Litere	Maria-Ana Tupan	Capitol de carte	"Self-construal - a Travelling Concept"	Self-construal in Postcolonial Literature	Cambridge Scholars Publishing	ISBN: 1-0364-1552-X ISBN13: 978-1-0364-1552-5
Departamentul de Litere	Georgeta Orian	Capitol de carte	Emanuela Ilie (coordonator), Un dictionar al exilului feminin românesc. Autoare emblematice, volume reprezentative	Monica Lovinescu	Editura Eikon	78-606-49-1221-3
		3 capitole de carte				
Departamentul de Educație Fizica și Sport	Iulian Stoian , Raul Muntean	carte	Handbal Fundamente Teoretico - Stiintifice		Risoprint	ISBN: 978-973-53-3116-0
Departamentul de Educație Fizica și Sport	Rosa Alin Cristian	carte	Expresie corporala si euritmie, arta spectacolului in dansul sportiv - ISBN 978-973-53-3275-4		RISOPRINT	
		2 cărți				
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	Vasile Luha, Bogdan Florea, Maican Silvia Stefania	capitol carte	Autonomous Vehicles and Civil Liability in a Global Perspective Liability Law Study across the World in relation to SAE J3016 Standard for Driving Automation. Part of the book series: Data Science, Machine Intelligence, and Law (DSMIL, volume 3)	Liability in the case of autonomous cars in Romania		
		1 capitol carte				

Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	Tamas - Szora A., Topor D., Haragus R., Cismaru C.V., Breaz T.O., Trif G., Ciolomic I.A., Dragolea L.L., Moisa C.O., Gavrila Paven I., Chindris C.D., Nichita A., Lazea R., Pu?an A., Batrancea L.	carte	Repere istorice, actualitati si perspective in economia si marketingul local		AETERN ITAS	978-606-613-259-6
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	Ciolomic I.A., Metz D., Breaz T.O. Moisa C.O., Dragolea L.L., Trif G.M.	carte	Ghid practic de antreprenariat		AETERN ITAS	978-606-613-265-7
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	Ciolomic I.A.	carte	Guvernanta corporativa în întreprinderile publice		Editura Academiei Fortelor Terestre „Nicolae Balcescu” Sibiu	978-973-153-573-9
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	Ciolomic I.A., Trif G.M.	carte	Planul de afaceri. Ghid practic de antreprenariat		Editura AETernitas, Alba Iulia	978-606-613-265-7
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	DANIEL METZ	carte	TEORIA ORGANIZATIEI		Editura Academiei Fortelor Terestre „Nicolae Balcescu” din Sibiu	978-973-153-583-8
Departamentul de Administrarea	DANIEL METZ	carte	INTRODUCERE ÎN TEORIA ANTREPRENOR		Editura Academia Române.	978-606-038-052-8



Afacerilor si Marketing			IATULUI		Centrul de Studii Transilvane	
Departamentul de Administrarea Afacerilor si Marketing	Metz M., Gontean A., DANIEL METZ		THE EFFECTIVENESS OF PRACTICES IN REDUCING RESISTANCE TO CHANGE IN A MULTINATIONAL COMPANY		Editura ASE	in curs de apariție
		6 cărți				